



سر مقاله

تشدید خاموشی‌ها با مصرف غیر مجاز

عضو کمیسیون انرژی مجلس



بخش قابل توجهی از توان شبکه برق صرف فعالیت ماینرهای غیر مجاز می‌شود و این موضوع فشار مضاعفی بر شبکه وارد کرده است. بر اساس اعلام معاون برق و انرژی وزیر نیرو، برآوردها نشان می‌دهد که حدود ۲۰۰۰ مگاوات از توان شبکه برق کشور توسط ماینرهای غیر مجاز استخراج و رمزارز مصرف می‌شود که رقم قابل توجهی است و فشار مضاعفی به شبکه برق وارد می‌کند. فعالیت غیر قانونی ماینرها به معنای بهره‌برداری غیر مجاز از منابع عمومی کشور است. این میزان مصرف برق معادل تولید چند نیروگاه...

متن کامل در صفحه ۴

شناسایی و کاروری مسیرهای جایگزین؛

تجارت خارجی متوقف نمی‌شود

صفحه ۲

۴۱ همت از مطالبات

گندمکاران پرداخت شد

صفحه ۲

۳ هزار مگاوات برق آماده

فروش در بازار برق

صفحه ۲

پنج گام سازمان مالیاتی برای بهبود فضای کسب و کار تشریح شد

اصلاحات مالیاتی به سود کسب و کارها

صفحه ۲



دوره بهانه استخراج از جیب مردم برداشته می‌شود
برق دزدی برای رمزارز
هر ماینر به اندازه ۱۲ مشترک خانگی برق مصرف می‌کند

صفحه ۴

۱۳ همت برای جبران خسارت

دانش‌نویسان در پسا جنگ

رئیس کمیسیون آموزش مجلس از اختصاص ۱۳ همت منابع مالی توسط پنج بانک برای جبران خسارات وارده شده به بخش‌های آسیب‌دیده علم و فناوری خبر داد. علیرضا منادی سفیدان، رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی، در حاشیه نشست مشترک معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست جمهوری با اعضای کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز این فرصت فراهم شد تا از نزدیک در جریان اقدامات و فعالیت‌های معاونت علمی در دوران جنگ و روند پیشبرد برنامه‌های حوزه فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان قرار بگیریم. وی افزود: کمیسیون آموزش مجلس در حوزه‌های مختلف از جمله آموزش و پرورش، آموزش عالی و شرکت‌های دانش‌بنیان دغدغه‌های جدی دارد و یکی از محورهای اصلی این نشست نیز بررسی خسارات وارده شده به بخش فناوری کشور در جنگ اخیر بود. منادی سفیدان با اشاره به آسیب‌های وارد شده به برخی زیرساخت‌ها و مراکز مهم کشور گفت: در جریان جنگ اخیر، تعدادی از مراکز مهم کشور دچار خسارت شدند؛ با حمایت معاونت علمی برای جبران این آسیب‌ها، ۱۳ همت منابع مالی از سوی پنج بانک تأمین شده است. وی تأکید کرد: این اقدام می‌تواند نقش مهمی در بازسازی ظرفیت‌های علمی، فناوری و دانش‌بنیان کشور ایفا کند و زمینه بازگشت سریع‌تر مجموعه‌های آسیب‌دیده به چرخه فعالیت را فراهم سازد. رئیس کمیسیون آموزش مجلس یکی دیگر از محورهای مورد بررسی در این نشست را توسعه فناوری‌های نوظهور عنوان کرد و گفت: روند اجرای برنامه‌های مرتبط با هوش مصنوعی در کشور با سرعت بیشتری در حال پیگیری است و این موضوع نشان‌دهنده عملکرد فعال معاونت علمی در حوزه...

۳

وقتی «گرانی درمان» از توان مالی بیماران پیشی می‌گیرد

مطلوبی در کشور ندارد. از طرفی هم خدمات دندانپزشکی بسیار گران است و در همین راستا نیز بنا و تبلیغاتی را مشاهده می‌کنید که برای خدمات دندانپزشکی وام می‌دهند. لاری پور می‌گوید: در این میان نکته مهم آن است که این هزینه‌های مترتب بر بیمار، به هیچ وجه ارتباطی با ارائه دهنده خدمت ندارد و به جیب پزشک نمی‌رود؛ چرا که بیش از ۹۳ درصد هزینه بستری یک فرد در یک بیمارستان صرف هزینه هتلینگ و تجهیزات و دارو و غیره است و تنها هفت درصد آن دستمزد درمانگر است. او می‌افزاید: در مجموع تحت تأثیر همین هزینه‌ها و نبود پوشش‌های کافی بیمه‌ها، بسیاری از مردم با یک بیماری دشوار زیر خط فقر می‌روند، یا از ادامه درمان صرف نظر می‌کنند، یا در بدترین شرایط جان خود را از دست می‌دهند و یا با یک بیماری دشوارتر و هزینه‌های گران‌تر مراجعه می‌کنند که هم برای بیمه‌ها سنگین‌تر می‌شود و هم بار سنگین‌تری برای نظام سلامت خواهد بود. سخنگوی سازمان نظام پزشکی در بخش دیگری از صحبت‌هایش به ایسنا می‌گوید: به نظر می‌رسد در سال‌های اخیر با توجه عدم گسترده پوشش بیمه‌ها و از طرفی نامتناسب بودن تعرفه‌های پزشکی نسبت به شرایط جامعه و توانایی‌های اقتصادی که ناشی از اقتصاد نابسمان در کشور است، بسیاری از مردم مراجعات روتین پیشگیری کننده را از سبب خانوار کاهش داده‌اند؛ همانطور که خرید کتاب و رفتن به سینما و تفریح و غیره کاهش یافته است. در مجموع انجام آزمایش‌ها و ویزیت‌های دوره‌ای ضروری کاهش یافته، به عنوان مثال در بیماری دایابت به عنوان یک بیماری شایع که عوارض چشمی، کلیوی، نوروپاتی و غیره زیادی دارد، مشاهده می‌شود که فرد مبتلا برای معاینات دوره‌ای مراجعه نمی‌کند و نهایتاً با خونریزی شبکیه مراجعه می‌کند که هزینه متفاوت‌تری از معاینات روتین چشم پزشکی دارد. او در عین حال مراجعات به مراکز درمانی و مشکلات آنها تحت تأثیر گرانی‌ها را مورد اشاره قرار می‌دهد و می‌گوید: طبیعتاً با افزایش هزینه‌های درمان، حجم مراجعات بویژه به بخش

است؛ در مجموع حتی نسبت به ۱۰ سال گذشته خود نیز عقب افتاده‌ایم. سخنگوی سازمان نظام پزشکی در ادامه صحبت‌هایش به مردم به عنوان گیرندگان خدمات سلامت نیز اشاره می‌کند و می‌گوید: مردم نیز باید در سهول‌الوصول‌ترین حالت ممکن به بهترین امکانات درمانی در کوتاه‌ترین زمان ممکن دسترسی داشته باشند. او می‌افزاید: در این میان از آنجا که هزینه‌های درمان در همه دنیا گران است، بیمه‌های درمانی مهم‌ترین نقش را ایفا می‌کنند تا با استحصال منابع دولت و ملت، بهترین پوشش‌ها را ارائه دهند و بار هزینه‌ها و البته بار بیماری‌ها را بویژه در حوزه بیماری‌های غیرواگیر نظیر دایابت، فشارخون و غیره کاهش دهند؛ این در حالیکه در کشور ما با وجود زحمت بسیار برخی بیمه‌ها، اما آنچه که انتظار مردم و ارائه دهندگان خدمات است، واقعا اتفاق نمی‌افتد.

لاری پور در این باره ادامه می‌دهد: از طرف دیگر آن چه که بیمه‌ها مورد پوشش قرار می‌دهند، هر چند سال یک بار باید افزایش یابد؛ این در حالیکه این موضوع در کشور ما طی سال‌های مختلف جرح و تعدیل شده است. نهایتاً نیز نقص در این عوامل سبب می‌شود ارائه دهنده خدمت ناراضی باشد و مردم نیز پول و هزینه در مان را نداشته باشند، از درمان صرف نظر کنند و یا بیماری شدیدتر و هزینه‌های سهمگین‌تر ناچار فروش فرش زیر پای خود شوند. سخنگوی سازمان نظام پزشکی در همین راستا می‌افزاید: شرایط هزینه‌های درمان طوری است که با یک بیماری دشوار نظیر جراحی قلب بزرگ تقریباً ۷۰ درصد مردم زیر خط فقر می‌روند؛ البته این در شرایطی است که هزینه‌های دارو و درمان در کشور ما حتی نسبت به کشورهای همسایه بسیار کمتر است. بنابراین موضوع بیماری و درمان و حمایت کامل بیمه‌ها، موضوعی حیاتی است. او در همین راستا به هزینه‌های گزاف دندانپزشکی اشاره می‌کند و می‌گوید: متأسفانه شاخص‌های مرتبط با سلامت دهان و دندان و از جمله پوسیدگی‌های دندان‌های عدد

است و برای تربیت آنها هزینه‌های گزافی نیز صرف شده است. او می‌افزاید: موضوع دوم نیز دارو، تجهیزات و امکانات است که علاوه بر تولید بخشی از آنها در داخل کشور، در بخشی نیز نیازمندی به خارج از کشور وجود دارد که طبیعتاً تأمین آن مستلزم تأمین ارز و روابط خارجی است. در عین حال نیز هر چه بخواهیم در این حوزه پیشرفت داشته باشیم باید به حوزه پژوهش، مراکز تحقیقاتی و توسعه صنعت دارویی، تجهیزات و فناوری‌های برتر رجوع کنیم.

لاری پور همچنین منابع مالی و فضای فیزیکی را محور سوم پیشران در حوزه سلامت می‌خواند و می‌گوید: اگر فضای فیزیکی لازم شامل بیمارستان، درمانگاه، پاراکلینیک، آزمایشگاه و غیره نداشته باشیم و در کنار آن مابع مالی برای ساخت، نگهداری، تجهیز و نوآوری نداشته باشیم، طبیعتاً عقب‌ماندگی ایجاد می‌شود. بخشی از این سه عامل اصلی پیشران حوزه سلامت، منحصراً در اختیار تولید سلامت یعنی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و بخشی نیز در اختیار سایر قسمت‌های دولت است؛ از سازمان برنامه و بودجه گرفته تا سازمان اداری استخدامی کشور و مجلس شورای اسلامی و سایر تصمیم‌گیران.

سخنگوی سازمان نظام پزشکی با تأکید بر اینکه حوزه پزشکی ایران در حال حاضر جزو موفق‌ترین‌ها در میان کشورهای منطقه و دنیا است؛ می‌افزاید: به طوری که تمامی فرآیندهای درمانی، دارویی و اعمال جراحی در داخل کشور به خوبی قابلیت انجام دارد و هیچ فرد ایرانی جهت درمان نیازمند اعزام به خارج از کشور نیست. اما اینکه این وضعیت با شرایط فعلی مقدر قابل ادامه است، خود محل سوال است؟

او در همین راستا می‌افزاید: رسیدگی و پاسداشت نیروی انسانی متبحر کاهش یافته، این نیروی متبحر در مقایسه با دانش‌آموخته‌های سایر حرفه‌های آنگیزه لازم را ندارد و دارد از کشور خارج می‌شود. از طرف دیگر سهم سلامت از تولید ناخالص ملی در طول سنوات گذشته بسیار کاهش یافته و تجهیزات پزشکی نیز کم‌کم باید از خارج تهیه و به‌روزرسانی شود با دشواری‌ها و صعوبت بسیاری روبرو

است و تحت تأثیر گرانی‌ها، بخشی از خدمات «سلامت» نیز به فیرست هزینه‌های حذف شده در سبد خانوارها اضافه شده؛ حذف چکاپ‌های دورهای، به تعویق انداختن آزمایش‌ها و مراجعات دیر هنگام و ترک درمان، تنها بخشی از پیامدهای گرانی در حوزه درمان است؛ پیامدهایی که متخصصان معتقدند هزینه واقعی آن در سال‌های آینده و با افزایش بیماری‌های پیشرفته‌تر و بار هزینه‌های بیشتر نمایان می‌شود...

به گزارش ایسنا، البته گرانی در حوزه درمان تنها به افزایش هزینه‌های پرداختی بیماران محدود نمی‌شود و آثار آن بسیار فراتر از ارقام قبض بیمارستان یا هزینه یک نسخه دارویی است؛ کارشناسان سلامت در این باره هشدار می‌دهند که افزایش هزینه تأمین دارو و تجهیزات، نگهداری مراکز درمانی و در مجموع کمبود منابع مالی، بیمارستان‌ها، درمانگاه‌ها و مراکز تشخیصی را نیز با چالش روبرو کرده و در چنین شرایطی بخشی از مراجعات از بخش خصوصی به مراکز دولتی منتقل می‌شود که ما حاصل آن کوچک شدن بخش خصوصی درمان و در مقابل آفرود بیمار در بیمارستان‌های دولتی است؛ فشاری که می‌تواند به ازدحام بیشتر و کاهش کیفیت خدمات در بخش دولتی منجر شود.

از سوی دیگر، تضعیف پوشش‌های بیمه‌ای، دشواری تأمین تجهیزات بروز و کاهش آنگیزه نیروهای متخصص، نگرانی‌هایی را در باره آینده نظام سلامت ایجاد کرده است. اینکه گرانی چگونگی می‌تواند در حوزه سلامت اثر بگذارد و از حذف یک چکاپ ساده آغاز شود و تا افزایش فقر ناشی از بیماری، فرسودگی مراکز درمانی و تهدید کیفیت خدمات سلامت ادامه یابد، موضوعی است که در گفت‌وگوی ایسنا با دکتر رضالاری پور -سخنگوی سازمان نظام پزشکی به تفصیل مورد بررسی قرار گرفته است. دکتر رضا لاری پور در گفت‌وگوی تفصیلی با ایسنا، در تشریح آثار گرانی بر حوزه سلامت، می‌گوید: سه موضوع موتور محرکه نظام سلامت هستند؛ ابتدا نیروی انسانی سلامت که در کشور مان نیروی متبحر و تحصیل کرده در دانشگاه‌های علوم پزشکی

مدیرعامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران با تشریح سیاست‌های این مجموعه در دولت چهاردهم، گفت: افزایش سطح خدمات مسافری در اولویت قرار دارد؛ به طوری که در این دوره، تعداد مسیرهای تحت پوشش قطارهای پنج‌ستاره که نماد پیشرفت خدمات ریلی هستند، از ۶۰ مبدأ و مقصد به ۱۴۰ مبدأ و مقصد افزایش یافته است. وی همچنین از برنامه‌ریزی شرکت ریلی فدک برای برقراری دو قطار در هفته در مسیر اردبیل خبر داد. ذاکری با اشاره به تکالیف قانونی مندرج در برنامه هفتم توسعه، تصریح کرد: بر اساس این برنامه، سهم ریل در حمل‌ونقل زمینی باید

از ۱۰ درصد به ۳۰ درصد افزایش یابد. استان اردبیل نیز با هدف افزایش ایمنی، کاهش سوانح جاده‌ای و صرفه‌جویی در مصرف سوخت، باید با همراهی صاحبان بار در مسیر توسعه حمل‌ونقل ریلی گام بردارد. مدیرعامل شرکت راه‌آهن، تجهیز و توسعه زیرساخت‌های ریلی را نیازمند حمایت از این بخش دانست و افزود: شرکت راه‌آهن از حضور و مشارکت سرمایه‌گذاران بخش خصوصی استقبال می‌کند. گفتنی است سال گذشته ۱۳۴ هزار میلیارد تومان تفاهم‌نامه در این حوزه منعقد شد که امید است این روند در استان اردبیل نیز تداوم یابد.

هدف گذاری برای تحقق سهم ۳۰ درصدی جابه جایی ریلی

اختصاص سهمیه کنکور به آسیب‌دیدگان جنگ

تمدید به معنای تغییر در ضوابط آموزشی نیست و همچنان مقررات دانشگاه‌ها ملایم عمل خواهد بود. واحدی ادامه داد: دانش‌جویانی که موفق شدند تا ۱۴ اردیبهشت ۱۴۰۵ از پایان نامه یا رساله خود دفاع کنند، نمره آنان در نیمسال اول ثبت می‌شود، اما افرادی که موفق به دفاع تا این تاریخ نشده‌اند، نمره و فرآیند آموزشی آنان در نیمسال بعدی لحاظ خواهد شد. وی درباره تعداد داوطلبانی که ممکن است از سهمیه‌های حمایتی ناشی از شرایط جنگی استفاده کنند، گفت: آمار دقیق این افراد پس از نهایی شدن سازوکارها و اعلام سازمان سنجش مشخص خواهد شد.

سهمیه‌ای با عنوان «سهمیه مناطق بحران‌زده» در نظر گرفته می‌شود تا بتوانند از فرصت‌های آموزشی بهره‌مند شوند. وی با اشاره به ساماندهی سهمیه‌ها افزود: مطالعات لازم در این زمینه انجام شده و چالش‌های موجود نیز مسود بررسی قرار گرفته است. نتیجه این بررسی‌ها برای تصمیم‌گیری نهایی به ریاست جمهوری ارائه شده است. معاون آموزشی وزارت علوم همچنین درباره تمدید برخی مهلت‌های آموزشی گفت: بر اساس مصوبات قبلی، مهلت‌های تعیین شده تا بهمن ۱۴۰۴ بود که این زمان تا ۱۴ اردیبهشت ۱۴۰۵ تمدید شد. این

معاون آموزشی وزارت علوم با اشاره به بررسی ایجاد سهمیه‌های حمایتی برای داوطلبان آسیب‌دیده از جنگ و مناطق بحران‌زده، گفت: پیشنهادها مربوط به حال بررسی است و در صورت نهایی شدن، اجرای آن بر عهده سازمان سنجش آموزش کشور خواهد بود. ابوالفضل واحدی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره سهمیه‌های حمایتی برای داوطلبان آسیب‌دیده از جنگ و بحران‌های طبیعی اظهار کرد: در صورت تصویب، سازمان سنجش آموزش کشور اجرای این سهمیه‌ها را بر عهده خواهد داشت و برای افرادی که اثر شرایط بحرانی دچار آسیب شده‌اند،

مدیرعامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران با تشریح سیاست‌های این مجموعه در دولت چهاردهم، گفت: افزایش سطح خدمات مسافری در اولویت قرار دارد؛ به طوری که در این دوره، تعداد مسیرهای تحت پوشش قطارهای پنج‌ستاره که نماد پیشرفت خدمات ریلی هستند، از ۶۰ مبدأ و مقصد به ۱۴۰ مبدأ و مقصد افزایش یافته است. وی همچنین از برنامه‌ریزی شرکت ریلی فدک برای برقراری دو قطار در هفته در مسیر اردبیل خبر داد. ذاکری با اشاره به تکالیف قانونی مندرج در برنامه هفتم توسعه، تصریح کرد: بر اساس این برنامه، سهم ریل در حمل‌ونقل زمینی باید



شناسایی و کار روی مسیرهای جایگزین؛

تجارت خارجی متوقف نمی‌شود

معاون وزیر صمت در خصوص اقدامات در برابر محاصره گفت: مسیرهای جایگزین شناسایی شده و روی آنها کار شده است؛ زیرساخت‌ها نیز تا جایی که در کوتاه‌مدت امکان‌پذیر بوده، توسعه پیدا کرده‌اند. دهقان دهنوی معاون وزیر صمت در پاسخ به این سوال که آیا شرایط محاصره واردات را تحت تأثیر قرار داده است و آیا به دنبال مسیریهای جایگزین هستیم؟ اظهار کرد: شرایط تغییر کرده است ولی تلاش ما این است که این موضوع منجر به توقف تجارت نشود. مسیریهای جایگزین شناسایی شده و روی آنها کار شده است؛ زیرساخت‌ها نیز تا جایی که در کوتاه‌مدت امکان‌پذیر بوده، توسعه پیدا کرده‌اند.

او افزود: عبور و مرور از مرزهای زمینی‌مان افزایش پیدا کرده که در بعضی از جاها باعث ایجاد گره‌های ترافیکی شده است. اکنون همکاران ما در وزارت راه در حال تلاش هستند و وزارت امور خارجه نیز پشتیبانی می‌کند و مذاکرات فشرده‌ای با کشورهای همسایه در دستور کار است که بتوانیم در واقع ظرفیت‌ها را افزایش دهیم. دهقان دهنوی در پایان خاطر نشان کرد: ان‌شاءالله بتوانیم تجارت‌مان را از مسیرهای دیگر به صورت کامل انجام دهیم.

رئیس سازمان توسعه تجارت از رشد ۲۲ درصدی تجارت با اوراسیا و حذف تعرفه ۸۷ درصد کالاها خبر داد. به گزارش سنسنیم، محمدعلی دهقان دهنوی، رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران، در نشست نخستین سسالگرد اجرای موافقت‌نامه تجارت آزاد ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا، این توافق را تجربه‌ای موفق از تجارت آزاد در سطح منطقه‌ای دانست و گفت: اگر چه ایران طی سال‌های گذشته تلاش‌های متعددی برای عضویت در سازمان جهانی تجارت انجام داد، اما این روند هیچ‌گاه به نتیجه نرسید و موافقت‌نامه تجارت آزاد با اتحادیه اقتصادی اوراسیا را می‌توان تجربه‌ای مشابه در مقیاسی منطقه‌ای تلقی کرد.

وی افزود: این موافقت‌نامه بسیاری از ابعاد تجارت میان ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا را شفاف کرده و در بخش تعرفه‌ای نیز دستاوردی مهم به همراه داشته است؛ به‌طوری که تعرفه ۸۷ درصد کالاها به صفر رسیده و بخش عمده‌ای از موانع تعرفه‌ای میان طرفین حذف شده‌است.

رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران با اشاره به آغاز اجرای این توافق از ۱۲۵ اردیبهشت سال گذشته اظهار کرد: دستگاه‌های مختلف کشور در عملیاتی شدن این موافقت‌نامه نقش آفرینی مؤثری داشته‌اند. هر چند سازمان توسعه تجارت در خط مقدم اجرای توافق قرار داشت، اما موفقیت آن حاصل همکاری مجموعه‌ای از نهادهای اجرایی کشور بوده است.

دهقان دهنوی با قدردانی از نقش گمرک جمهوری اسلامی ایران در اجرای توافق گفت: اتصال گمرکات ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا از جمله دستاوردهای مهم این همکاری بوده است، هر چند همچنان ظرفیت‌های قابل توجهی برای توسعه تبادل الکترونیکی اطلاعات و تسهیل فرآیندهای تجاری وجود دارد. وی همچنین از همکاری سازمان دامپزشکی، سازمان حفظ نباتات، سازمان ملی استاندارد و سازمان غذا و دارو در تسهیل تجارت قدردانی کرد و افزود: نزدیکتر شدن استانداردهای طرفین و رفع موانع موجود در این حوزه می‌تواند به توسعه بیشتر مبادلات تجاری کمک کند.

رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران با اشاره به همکاری وزارت امور خارجه و سفارتخانه‌های جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه سفارت ایران در روسیه، اظهار داشت: این مجموعه‌ها در شکل‌گیری و اجرای موافقت‌نامه نقش مؤثری ایفا کرده‌اند و همچنان پیگیر مسائل و موضوعات مرتبط با آن هستند.

وی همچنین از نقش فعال بخش خصوصی و اتاق بازرگانی ایران در روند مذاکرات و اجرای توافق تقدیر کرد و گفت: بخش مهمی از برنامه‌های آموزشی، اطلاع‌رسانی و آشنایی فعالان اقتصادی با ظرفیت‌های این موافقت‌نامه با همکاری اتاق بازرگانی ایران در استان‌های مختلف کشور انجام شده است. دهقان دهنوی با اشاره به نتایج اقتصادی اجرای موافقت‌نامه تصریح کرد: آمارها نشان می‌دهد تجارت ایران با کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا در یک سال گذشته ۲۲ درصد رشد داشته است؛ این در حالی است که تجارت خارجی کشور در مجموع با رشد منفی مواجه بوده و از این منظر، عملکرد تجارت با اوراسیا دستاوردی قابل توجه به شمار می‌رود.

گروه اقتصاد ایران و جهان
News.kasbokar@gmail.com

معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور از احتمال اصلاحات مالیاتی در بودجه ۱۴۰۵ متناسب با شرایط جدید

کشور خبر داد. به گزارش سازمان امور مالیاتی کشور، سید محمد هادی سبحانیان با اشاره به شرایط خاص اقتصادی سال گذشته گفت: به دلیل چالش‌های اقتصادی، وقوع جنگ ۱۲ روزه و برخی اتفاقات ماه‌های اخیر که کسب‌وکارها را تحت فشار قرار داد، نظام مالیاتی تلاش کرده مالیات‌ستانی را متناسب با واقعیت‌های اقتصادی انجام دهد.

وی افزود: لایحه بودجه ۱۴۰۵ در شرایطی تدوین شد که کشور با این تحولات مواجه نبود، از این رو در دولت موضوع انجام اصلاحاتی در حوزه مالیاتی متناسب با شرایط جدید مطرح است.

سبحانیان بیان داشت: سازمان امور مالیاتی برای حمایت از فعالان اقتصادی، در دوره جنگ مهلت برخی تکالیف مؤدیان از جمله صدور صورتحساب الکترونیکی، ارسال اظهارنامه و پرداخت فهرست حقوق را با اخذ مصوبات قانونی تمدید کرد. وی تأکید کرد: این سازمان خود را در کنار فعالان اقتصادی می‌داند و تلاش می‌کند با بهبود شرایط، حمایت بیشتری از کسب‌وکارها و کارآفرینان داشته باشد.

بررسی گزارش عملکرد سازمان امور مالیاتی کشور در سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد این سازمان ضمن تلاش برای تحقق درآمدهای مالیاتی پیش‌بینی‌شده، بهبود فضای کسب‌وکار و تسهیل امور برای فعالان اقتصادی را نیز به عنوان یک راهبرد و اولویت کلان در دستور کار خود داشته است.

به گزارش سازمان امور مالیاتی کشور، بررسی اعداد و ارقام درج شده در کارنامه ۱۴۰۴ سازمان امور مالیاتی کشور، از «افزایش ۷۹ درصدی استرداد مالیات» گرفته تا «تعیین مالیات صفر برای ۹۰ درصد از صاحبان مشاغل» مؤید گام‌های مؤثر نظام مالیاتی در جهت

بهبود فضای کسب و کار و حمایت از اقشار ضعیف و حرکت هدفمند به سمت عدالت مالیاتی است.

گزارش عملکرد سازمان امور مالیاتی در سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد این سازمان در کنار تلاش تحقق درآمدهای مالیاتی پیش‌بینی‌شده از بهبود فضای کسب و کار و تسهیل امور برای مشاغل خرد غافل نبوده است. یکی از مهمترین اقداماتی که در سال گذشته در راستای نبل به این هدف صورت گرفت، افزایش حد نصاب بهره‌مندی از مزایای تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم بود.

حد نصاب بهره‌مندی از مزایای تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم برای سال ۱۴۰۴ به ۲۱ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان رسید که نسبت به رقم ۱۸ میلیارد تومان در سال ۲۰۱۴۰۳، ۲۰ درصد رشد داشته است. این رقم در مقایسه با ۳ سال قبل از آن، ۳ برابر شده است. افزایش حد نصاب

برخوردراری از مزایای این تبصره در سال ۱۴۰۴ باعث شد بیش از ۱۲ میلیون و ۵۰۰ هزار مؤدی از تسهیلات این تبصره بهره‌مند شوند. نکته قابل تأمل اینکه مالیات مقطوع ۹۰ درصد از صاحبان مشاغل برای عملکرد سال ۱۴۰۳ صفر تعیین شده

۳ هزار مگاوات برق آماده فروش در بازار برق

در حالی که نگرانی‌ها درباره تأمین برق در ماه‌های گرم سال افزایش یافته، بررسی ظرفیت‌های موجود در بازار برق نشان می‌دهد بیش از سه هزار مگاوات برق قطع‌نشو برای تیرماه، برای عرضه به متقاضیان آماده است؛ ظرفیتی که می‌تواند خیال صنایع و مصرف‌کنندگان بزرگ را برای تابستان راحت تر کند.

به گزارش وزارت نیرو، معاون برق و انرژی وزارت نیرو اظهار داشت: بررسی وضعیت عرضه برق در بازار برق نشان می‌دهد هم‌اکنون سه منبع اصلی برای تأمین برق پایدار و بدون قطعی در اختیار متقاضیان قرار دارد. نیروگاه‌های سبزر، نیروگاه‌های خودتأمین صنایع و تابلیو برق آزاد.

به گفته رجبی مشهدی طبق داده‌های ارائه‌شده، در بخش برق سبز حدود ۴۰۰ مگاوات ظرفیت در بازار برق وجود دارد که هنوز خرید و فروش نشده و متقاضیان می‌توانند از این ظرفیت برای تأمین برق خود استفاده کنند. وی با بیان اینکه در بخش نیروگاه‌های خودتأمین نیز با توجه به اینکه این نیروگاه‌ها

پنج گام سازمان مالیاتی برای بهبود فضای کسب‌وکار تشریح شد

اصلاحات مالیاتی به سود کسب‌وکارها



و مالیات سالانه ۹۷ درصد مؤدیان نیز کمتر از ۳۰ میلیون تومان است.

شخص عملکردی دیگری که رشد آن را می‌توان در جهت بهبود فضای کسب‌وکار و تسهیل امور برای فعالان اقتصادی تفسیر کرد، افزایش بیش از ۷۹ درصدی استرداد مالیات است. این رقم در سال ۱۴۰۳ به ۳۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان رسیده بود، اما برای سال ۱۴۰۴ به ۵۹ هزار و ۹۰۰ میلیارد تومان افزایش یافته است. این افزایش که با هدف تسریع در بازگشت مالیات اضافه‌پرداختی به مؤدیان، افزایش نقدینگی در دسترس فعالان اقتصادی و پیش‌بینی پذیرتر کردن اقتصاد و نهایت افزایش اعتماد عمومی به نظام تأمین مالی صورت گرفته است، شاخص مهمی برای قضاوت درباره نگاه نظام مالیاتی به فضای کسب‌وکار است.

افزایش سقف تسهیلات بانکی بدون نیاز به مفاسح‌حساب موضوع ماده ۱۸۶ قانون مالیات‌های مستقیم، از دیگر اقدامات حمایتی سازمان برای کسب و کارها و فعالان اقتصادی بود. در سال ۱۴۰۴ اشخاص حقیقی توانستند تا سقف ۹ میلیارد و ۹۷۵ میلیون ریال و اشخاص حقوقی تا سقف ۱۸ میلیارد

و ۵۲۵ میلیون ریال تسهیلات ارزی و ریالی بدون ارایه گواهی مالیاتی دریافت کنند. این رقم در سال قبل از آن برای اشخاص حقیقی ۷ میلیارد و ۳۵۰ میلیون ریال و برای اشخاص حقوقی ۱۳ میلیارد و ۶۵۰ میلیون ریال بود.

علاوه بر این، سازمان امور مالیاتی همچنین از رهگذر ایجاد سامانه‌های الکترونیکی کوشیده است اعطای تسهیلات و معافیت‌های مالیاتی، تنقیح قوانین و شفافیت مقررات فضای کسب و کار را برای فعالان اقتصادی تسهیل کند. از جمله این سامانه‌ها می‌توان به سامانه دفاتر تجاری الکترونیکی، سامانه واکنش ذی‌نفعان، سامانه دریافت نظرات و شکایات برای خدمات برون‌سپاری شده، سامانه حسابرسی سیستمی تراکنش‌های بانکی (رستا)، سامانه رسیدگی و وصول مالیات صورت گرفته است. سامانه یکپارچه دادرسی اشاره کرد. سامانه اخیر که از نظر فنی و فرآیندی، دومین سامانه پیچیده سازمان محسوب می‌شود با هدف هوشمندسازی فرآیندهای دادرسی طراحی شده است.

رونمایی از سند شفافیت و استحکام مقررات مالیاتی نیز گام دیگر این سازمان در جهت شناسایی و حذف مقررات منسوخ بوده است که با هدف کاهش فساد اداری، افزایش امنیت اقتصادی و دسترسی آسان مؤدیان و کارشناسان به قوانین معتبر و کارآمد تدوین شده و فرآیندهای تشخیص درآمد، رسیدگی و وصول مالیات صورت گرفته است. سازمان امور مالیاتی کشور در سال ۱۴۰۴ و به دلیل شرایط ناشی از وقوع دو جنگ تحمیلی، فراتر از تسهیلات معمول، بسته ویژه‌ای از تمهیدات شامل تمدید مهلت‌های مالیاتی، بخشودگی جرایم و ارائه تسهیلات ویژه را برای حمایت از فعالان اقتصادی تدوین و اجرا کرده است.

بررسی مجموعه این اقدامات حکایت از آن دارد که سازمان امور مالیاتی به مالیات فقط به عنوان منبع درآمد محسوب می‌نماید، بلکه آن را ابزاری برای تنظیم‌گری در فضای اقتصادی کشور می‌بیند و صیانت از فضای کسب و کار و تسهیل امور برای فعالان اقتصادی را به عنوان یک هدف راهبردی دنبال می‌کند.

کمبودی در بازار لوازم خانگی نداریم

سخنگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر اینکه تولید لوازم خانگی در شرایط جنگی نیز متوقف نشده است، گفت: سازمان حمایت در حال رصد دقیق بازار و کنترل دامنه نوسان قیمت‌هاست تا از هرگونه افزایش غیرمنطقی قیمت‌ها جلوگیری شود.

به گزارش اینسا؛ آقای عزت‌الله زارعی درباره افزایش قیمت برخی محصولات به‌ویژه لوازم خانگی گفت: تولید لوازم خانگی در سال ۱۴۰۳ حدود ۱۹ میلیون و ۳۲۸ هزار دستگاه بوده و در سال ۱۴۰۴ نیز با وجود دو جنگ، حدود ۱۸ میلیون دستگاه تولید شده که نشان‌دهنده استمرار تولید است.

زارعی افزود: در دو ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۵ نیز حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار دستگاه لوازم خانگی تولید شده و این در حالی است که در مدت مشابه سال قبل حدود یک میلیون و ۹۰۰ هزار دستگاه تولید شده بود.

وی گفت: با وجود شرایط جنگی، پایداری تولید به شکل قابل قبولی ادامه داشته است، و ی با اشاره به واردات ۸۰۰ هزار دستگاه لوازم خانگی

رصد می‌کند.

۲۲۷ میلیون دلار تخفیف تعرفه‌ای با اوراسیا

«عدم توقف کالا در مرز» را تصویب و در دستور کار قرار داده است. بر اساس این طرح، کالاها بدون توقف‌های غیر ضروری از مرزها عبور کرده و مستقیماً به انبارهای اختصاصی وارد می‌شوند که این موضوع موجب کاهش هزینه‌ها و زمان تجارت خواهد شد.

رئیس کل گمرک ایران تأکید کرد: همین شرایط باید برای کالاهای صادراتی نیز فراهم شود تا صادرکنندگان بتوانند محصولات خود را با کمترین هزینه و در کوتاه‌ترین زمان ممکن به بازارهای هدف عرضه کنند.

وی با اشاره به آمار تجارت با کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا اظهار کرد: در سال گذشته حدود ۴.۸ میلیارد دلار واردات از کشورهای عضو این اتحادیه انجام شد که بخشی از آن در قالب مزایای موافقت‌نامه تجارت آزاد مشمول تخفیف‌های تعرفه‌ای شد.

عسگری افزود: در سال گذشته بیش از ۶۲ هزار اظهارنامه به ارزش ۲۹۷ میلیون دلار از مزایای تعرفه‌ای این موافقت‌نامه بهره‌مند شدند که معادل حدود ۷۸۰ میلیارد تومان تخفیف تعرفه‌ای برای فعالان اقتصادی ایجاد کرد. وی خاطر نشان کرد: در دو ماه نخست سال جاری، ۳۱۲ فقره اظهارنامه به ارزش ۲۲۷ میلیون دلار مشمول تخفیف تعرفه‌ای شده که نسبت به کل سال گذشته رشد ۵ برابری را نشان می‌دهد.

معاون وزیر اقتصاد افزود: بیشترین اقلادی که در این مدت مشمول تخفیف شدند شامل قطعات و فلزات، روغن آفتابگردان خام و ذرت

خبر



۴۱ همت از مطالبات گندمکاران پرداخت شد

مدیرعامل بانک کشاورزی از تسویه ۴۱ همت از مطالبات گندم‌کاران و رشد ۷۰ درصدی منابع این بانک خبر داد. به گزارش سنسنیم؛ وهب متقی‌نیا، مدیرعامل بانک کشاورزی، به تشریح کارنامه، اقدامات و برنامه‌های پیش‌روی این نهاد مالی پرداخت و اظهار داشت بانکی که روزگاری به عنوان یک نهاد نوبا فعالیت خود را آغاز کرده بود، امروز با کوله‌باری از ۹۳ سال قدمت و تجربه، خدمات گسترده‌ای را به جامعه کشاورزی کشور ارائه می‌دهد.

او در بخشی از سخنان خود با یادآوری چالش‌ها و حوادث سخت سال گذشته، به وقوع دو جنگ تحمیلی اشاره کرد و افزود در جریان جنگ ۱۲ روزه، علاوه بر آمریکا و اسرائیل، بسیاری از کشورهای دیگر نیز به کمک‌این رژیم شتافتند که این امر آسیب‌های خسارات سنگین جنگ رمضان اشاره کرد و با ابراز همدردی عمیق با خانواده شهیدان، به ویژه شهدای مظلوم میناب، تصریح کرد که حجم این فجایع به قدری زیاد است که در ک سختی‌های وارده بر این خانواده‌ها آسان نیست و وقاحت استیکار جهانی

در بی‌رحمی حتی نسبت به کودکان، دروغ بزرگ مدعیان آزادی مردم را آشکار ساخته است. متقی‌نیا در ادامه این نشست، بانک کشاورزی را یکی از ارکان اصلی حفظ امنیت غذایی کشور برشمرد و بر اهمیت تأمین مالی پایدار در این بخش تأکید کرد. وی ماموریت کلیدی بانک را حمایت همه‌جانبه از تولیدکنندگان، تقویت زنجیره تأمین و کمک به حفظ پایداری سرفه‌های مردم دانست و یادآور شد که این بانک ماهیتی توسعه‌ای و تخصصی دارد و در عین حال باید در فضای رقابتی با بانک‌های تجاری فعالیت کند. وی مدیریت هم‌زمان اهداف حرفه‌ای بانکداری و مسئولیت‌های حاکمیتی را از سختی‌های

کار در بانک کشاورزی دانست و تحول دیجیتال رانه یک شعار تبلیغاتی، بلکه ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای بقا در فضای رقابتی و کاهش هزینه‌ها ارزیابی کرد. به گفته او، بانک کشاورزی علاوه بر تأمین سرمایه در گردش، با طراحی ابزارهای متنوع به دنبال مدیریت جریان مالی در بخش نقدینگی بوده و صرفاً به پرداخت تسهیلات بسنده نکرده است.

مدیرعامل بانک کشاورزی در تشریح جزئیات عملکرد مالی این نهاد، از رشد خیره‌کننده ۷۰ درصدی منابع بانسک خبر داد که رقمی بالاتر از میانگین نظام بانکی کشور به‌شمار می‌رود. او مجموع تسهیلات پرداختی بانک را ۲۲۲ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و افزود که تلاش شده جریان حمایت از بخش تولید هرگز قطع نشود و منابع مالی به‌طور هدفمند به واحدهای تولیدی هدایت گردند. از این میان، سهم تسهیلات قرض‌گرفته از دستگاه فرزندان و معادل ۷.۸ همت و سهم بخش مسکن نیز ۷.۶ همت بوده است.

نظارت بر بازار ماه محرم و صفر آغاز شد

اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای از آغاز نظارت بر بازار در ایام سوگواری ماه محرم و صفر خبر داد. به گزارش سنسنیم، اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای بر نظارت بر بازار در ایام سوگواری ماه محرم و صفر از سوی اتاق‌های اصناف سراسر کشور تأکید کرد. اتاق اصناف ایران، در متن این اطلاعیه آورده است:

در آستانه فرارسیدن ماه محرم و صفر و با توجه به تقارن این ایام با شرایط ویژه حاکم بر کشور و تداوم سایه تهدیدات خارجی و جنگ اقتصادی که مستلزم پایداری، وحدت رویه و مدیریت هوشمندانه منابع است، اهمیت بسیار، بازار و صیانت از حقوق مصرف‌کنندگان و تسهیل فرآیندهای تجارتی و وجود دارد. وی همچنین از همکاری سازمان دامپزشکی، سازمان حفظ نباتات، سازمان ملی استاندارد و سازمان غذا و دارو در تسهیل تجارت قدردانی کرد و افزود: نزدیکتر شدن استانداردهای طرفین و رفع موانع موجود در این حوزه می‌تواند به توسعه بیشتر مبادلات تجاری کمک کند.

رئیس کل گمرک ایران این روند را نشانه افزایش استقبال فعالان اقتصادی از ظرفیت‌های موافقت‌نامه تجارت آزاد دانست و گفت: اگر این روند ادامه یابد، حجم مبادلات تجاری میان ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا در سال جاری رشد قابل توجهی خواهد داشت.

وی همچنین از اقدام‌های گمرک برای اجرای بهتر موافقت‌نامه خبر داد و افزود: ابلاغ سریع مقررات و بخشنامه‌ها، به‌روزرسانی فهرست کالاها، معرفی نماینده ویژه برای پاسخگویی به فعالان اقتصادی، استقرار میز تخصصی اوراسیا در گمرک و تشکیل گروه پایش اجرای موافقت‌نامه از جمله اقدامات انجام‌شده در این زمینه است. عسگری تصریح کرد: آموزش کارکنان گمرکات مرتبط، توسعه همکاری با دستگاه‌های ذریبط و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین دیجیتال و سامانه‌های مشترک تبادل اطلاعات نیز در دستور کار قرار دارد تا اجرای موافقت‌نامه با سرعت و دقت بیشتری دنبال شود. وی در پایان با تأکید بر آمادگی گمرک برای رفع مشکلات فعالان اقتصادی، خواستار طرح مسائل و دغدغه‌های بخش خصوصی شد و ابراز امیدواری کرد با همکاری همه دستگاه‌ها، زمینه توسعه هرچه بیشتر تجارت میان ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا فراهم شود.

جبران خسارات زیست‌بوم علم و فناوری با مشارکت پنج بانک انجام می‌شود

۱۳ همت برای جبران خسارت دانش‌بنیان در پسا جنگ

وی افزود: کمیسیون آموزش مجلس در حوزه‌های مختلف از جمله آموزش و پرورش، آموزش عالی و شرکت‌های دانش‌بنیان دغدغه‌های جدی دارد و یکی از محورهای اصلی این نشست نیز بررسی خسارات وارد شده به بخش فناوری کشور در جنگ اخیر بود.

منادی سفیدان با اشاره به آسیب‌های وارد شده به برخی زیرساخت‌ها و مراکز مهم کشور گفت: در جریان جنگ اخیر، تعدادی از مراکز و نقاط مهم کشور دچار خسارت شدند؛ با حمایت معاونت علمی برای جبران این آسیب‌ها، ۱۳ همت منابع مالی از سوی پنج بانک تأمین شده‌است.

وی تأکید کرد: این اقدام می‌تواند نقش مهمی در بازسازی ظرفیت‌های علمی، فناوریانه و دانش‌بنیان کشور ایفا کند و زمینه‌ها بازگشت سریع‌تر مجموعه‌های آسیب‌دیده به چرخه فعالیت را فراهم سازد.

رئیس کمیسیون آموزش مجلس یکی دیگر از محورهای مورد بررسی در این نشست را توسعه فناوری‌های نوظهور عنوان کرد و گفت: روند اجرای برنامه‌های مرتبط با هوش مصنوعی در کشور با

News.kasbokar@gmail.com

رئیس کمیسیون آموزش مجلس از اختصاص ۱۳ همت منابع مالی توسط پنج بانک برای جبران خسارات واردشده ب‌به بخش‌های

آسیب‌دیده علم و فناوری خبر داد

به گزارش معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری، علیرضا منادی سفیدان، رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی، در حاشیه نشست مشترک معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری با اعضای کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز این فرصت فراهم شد تا از نزدیک در جریان اقدامات و فعالیت‌های معاونت علمی در دوران جنگ و روند پیشبرد برنامه‌های حوزه فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان قرار بگیریم.



مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران با تشریح آخرین وضعیت اجرای طرح‌های مسکن حمایتی در کشور و شهر جدید پرد گت: از مجموع بیش از ۸۰۰ هزار واحد مسکن حمایتی در حال اجرای وزارت راه و شهرسازی، ۱۴۲ هزار واحد مربوط به شهرهای جدید است که تاکنون بیش از ۹۸ درصد آن‌ها دارای پروانه ساختمانی و بیش از ۸۶ درصد دارای قرارداد مشارکت مدنی شده‌اند.

به گزارش ایرنا، شهرام ملکی، در جریان بازدید میدانی از پروژه‌های مسکن حمایتی، خدمات رونمایی و پروژه‌های زیربنایی شهر جدید پرد، با اشاره به ضرورت اجرای این طرح‌ها در پاسخ به مطالبات مردمی اظهار کرد: در حوزه مسکن حمایتی، وزارت راه و شهرسازی در قالب طرح‌های حمایتی و تحت عنوان نهضت ملی مسکن، بیش از ۸۰۰ هزار واحد را در کل کشور در دست اجرا دارد. از این تعداد، ۱۴۲ هزار واحد مربوط به شهرهای جدید است. نزدیک به ۱۷ شهر جدید بر اساس ثبت‌نام‌های اولیه، تخصیص زمین و سپس انتخاب متقاضیان واجد شرایط و متقاضیان مؤثر، در گیر اجرای این ۱۴۲ هزار واحد از مجموع بیش از ۸۰۰ هزار واحد مسکن حمایتی هستند.

ملکی با اشاره به وضعیت طرح در زمان تحویل آن در نیمه دوم سال ۱۴۰۳ گفت: آنچه ما در نیمه دوم سال ۱۴۰۳ از طرح حمایتی یا نهضت ملی مسکن تحویل گرفتیم، نتیجه‌حزمت‌عزیزانی بود که در دولت قبل و طی سنوات گذشته در قالب طرح اقدام ملی و نهضت ملی مسکن انجام داده بودند. با توجه به دستورات و تأکیدات سر کار خاتم دکتر صادق در جلسات هفتگی شورای مسکن، که شخصاً آخرین وضعیت و اولویت‌ها را با مجموعه شورای مسکن وزارت‌خانه رصد و پی‌سیم می‌کنند، دو موضوع برای ما بسیار ضروری و مهم بود تا شرایط ادامه فعالیت و تسریع در انجام کار فراهم شود.

وی افزود: این دو گام، گام‌های ضروری اولیه بودند. نخست اینکه بتوانیم از نظر تأمین منابع مالی و اتصال سیستم بانکی به پروژه‌های تعریف‌شده، دو اتمز اینگذار را عملیاتی کنیم؛ یکی بحث پروانه ساختمانی و دیگری بحث قرارداد مشارکت مدنی بین پروژه‌ها و بانک‌های عامل تعریف‌شده. مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران درباره وضعیت صدور پروانه ساختمانی واحدها توضیح داد: در گام اول، در نیمه دوم سال ۱۴۰۳ از مجموع ۱۴۲ هزار واحد، نزدیک به ۸۹ هزار واحد، معادل ۶۱ درصد کل تعهدات ما، دارای پروانه ساختمانی بودند. امروز این عدد به ۱۴۰ هزار واحد رسیده است؛ یعنی بیش از ۹۸ درصد از مجموع پروژه‌هایی که متعهد به اجرای آن‌ها هستیم اکنون دارای پروانه ساختمانی هستند و نخستین گام در این بخش بسیار محکم برداشته شده‌است.

ملکی گام دوم را اتصال پروژه‌ها به قرارداد مشارکت مدنی با سیستم بانکی دانست و گفت: ما الزماً نیاز به پروانه داشتیم تا بتوانیم برای اتصال پروژه‌ها به قرارداد مشارکت مدنی به سیستم بانکی مراجعه کنیم. در این بخش نیز در ابتدای کار، حدود ۷۶ هزار واحد را تحویل گرفتیم؛ یعنی حدود ۵۲ درصد از وضعیت موجود دارای قرارداد مشارکت مدنی بودند. وی ادامه داد: با پیگیری‌ها و مکاتباتی که با امضای وزیر راه و شهرسازی با وزیر امور اقتصادی و دارایی داشتیم، هم با آقای همتی و هم آقای مددی‌زاده، و همچنین نشست‌هایی که با بانک‌های عامل در سطح مدیران عامل، مدیران و معاونان اعتبارات آن‌ها برگزار شد، شرایطی فراهم شد که امروز در شهرهای جدید، ۱۲۲ هزار و ۱۶۴ واحد را توانستیم به قرارداد مشارکت مدنی متصل کنیم. این یعنی بیش از ۸۶ درصد از مجموع پروژه‌های مسکن حمایتی اکنون دارای قرارداد

مشارکت مدنی هستند. مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران با اشاره به اثر این قراردادها بر تأمین منابع مالی پروژه‌ها گفت: تفاوت عدد قراردادهای مشارکت مدنی

سرعت بیشتری در حال پیگیری است و این موضوع نشان‌دهنده عملکرد فعال معاونت علمی در حوزه فناوری‌های راهبردی است. وی افزود: توسعه نقش تعیین‌کننده‌ای در افزایش توان رقابتی کشور در عرصه فناوری‌های پیشرفته داشته‌باشد. منادی سفیدان در بخش دیگری از سخنان خود به موضوع نخبگان اشاره کرد و گفت: مهاجرت نخبگان لزوماً پدیده‌ای منفی نیست، زیرا بسیاری از نخبگان ایرانی در خارج از کشور رشد علمی و حرفه‌ای پیدا کرده‌اند و می‌توانند با بازگشت به کشور نقش مؤثری در توسعه ملی ایفا کنند. وی افزود: در این نشست، موضوع تسهیل بازگشت نخبگان مورد بررسی قرار گرفت و گزارش ارائه‌شده از سوی معاون علمی رئیس‌جمهور در این زمینه، امیدبخش بود.

رئیس کمیسیون آموزش مجلس از برنامه تأمین مسکن برای نخبگان کشور نیز به عنوان یکی از اقدامات مهم یاد کرد و گفت: فراهم شدن مقدمات تأمین مسکن برای دو هزار نخبه، خبر بسیار خوبی

برای جامعه نخبگانی کشور است. وی ادامه داد: یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های نخبگان، موضوع مسکن است و بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، این طرح به‌زودی وارد مرحله اجرایی خواهد شد.

منادی سفیدان با اشاره به دغدغه‌های نمایندگان مجلس درباره وضعیت شرکت‌های فناوری و دانش‌بنیان در استان‌ها گفت: اعضای کمیسیون آموزش مسائل و مشکلات مختلف حوزه فناوری در شهرستان‌ها را مطرح کردند که بخش قابل توجهی از آن‌ها به محدودیت‌های مالی مربوط می‌شد.

وی افزود: معاون علمی رئیس‌جمهور در این نشست وعده داد که منابع مالی مورد نیاز این بخش‌ها در آینده نزدیک تأمین شود تا زمینه رشد و توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان در سراسر کشور فراهم شود. رئیس کمیسیون آموزش مجلس با اشاره به حمایت‌های رهبر معظم انقلاب از زیست‌بوم نوآوری کشور اظهار کرد: شکل‌گیری معاونت علمی و توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان ریشه در نگاه راهبردی و حمایت‌های مستمر مقام معظم رهبری دارد. وی در پایان خاطر نشان کرد: این حمایت‌ها همچنان ادامه دارد و همین موضوع چشم‌انداز روشنی را پیش روی زیست‌بوم علم، فناوری و دانش‌بنیان کشور قرار داده‌است. امیدواریم مسیر توسعه اقتصاد دانش‌بنیان و فناوری‌های پیشرفته در کشور با قدرت، شتاب و اثر بخشی بیشتری ادامه یابد.



۱۴۰ هزار واحد حمایتی مسکن پروانه گرفتند

حدود ۳۰ هزار واحد است که توانستیم زمینه‌سازی کنیم تا بر اساس ساختار شکست و پیشرفت موجود، پروژه‌ها به تدریج و بر اساس تأیید و ارزیابی سیستم بانکی، از ظرفیت جدید ایجادشده استفاده کنند و پرداخت‌ها به پروژه‌ها انجام شود تا شرایط تسریع در اجرا فراهم شود. ملکی در ادامه با اشاره به موضوع آورده متقاضیان اظهار کرد: اقداماتی که در حوزه پروانه ساختمانی و قرارداد مشارکت مدنی انجام شد، شرایطی فراهم کرد تا بتوانیم موضوع آورده متقاضیان را نیز در دستور کار قرار دهیم. در سال ۱۴۰۳، آورده متقاضیان که در پنج سال نخست به پروژه‌ها تزریق شده بود، نزدیک به ۱۹ همت بود.

وی افزود: با توجه به اینکه بازدهی‌های میدانی برای متقاضیان فراهم کردیم و تلاش شد آخرین وضعیت پروژه‌ها از طریق شبکه‌های مجازی و همچنین بازدهی‌های محلی به متقاضیان در همه شهرها اطلاع‌رسانی شود، متقاضیان ترغیب شدند. در جایی که مجموعه متولیان با تلاش جدی به دنبال فعال‌سازی پروژه‌ها هستند، مشارکت جدی مردم در تأمین منابع مالی ضروری است.

معاون وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد: آورده نقدی متقاضیان از ۱۹ همت به ۴۶ همت ارتقا یافته‌است؛ یعنی نزدیک به ۲۹ همت آورده جدید متقاضیان به پروژه‌های نهضت ملی مسکن تزریق شده‌است. در کنار آن نیز منابع سیستم بانکی از ۱۸۵ همت به ۲۹ همت افزایش یافته‌است. در مجموع، نزدیک به ۳۷۵ همت منابع طی یک سال و نیم گذشته به پروژه‌ها پرداخت شده‌است.

ملکی با اشاره به تأثیر منابع پرداختی بر پیشرفت فیزیکی پروژه‌ها گفت:

خروجی این اقدامات آن است که وقتی منابع را پرداخت می‌کنیم، باید ارزیابی مشخصی از پیشرفت فیزیکی کار نیز داشته باشیم. در شهریور ۱۴۰۳، میانگین پیشرفت فیزیکی مجموع ۱۴۲ هزار واحد در سطح کشور ۱۸.۷ درصد بود، امروز این عدد به ۳۹.۴ درصد رسیده است که نشان‌دهنده پیشرفت بسیار مناسب بر اساس مشارکت خوب مردم و همکاری ویژه سیستم بانکی است.

وی با اشاره به همکاری بانک‌های عامل در اجرای طرح‌های مسکن حمایتی در شهرهای جدید گفت: اکنون ۱۰ بانک عامل در مجموعه شهرهای جدید به عنوان همکار، ظرفیت مشارکت مدنی را فراهم کرده‌اند که بیشترین سهم مربوط به بانک مسکن است و پس از آن بانک ملت، بانک ملی، بانک تجارت، بانک صادرات، بانک پاسارگاد، بانک پاس‌سیان، بانک رفاه و بانک اقتصاد نوین در این زمینه همکاری دارند. این مجموعه بانک‌ها واقعاً کمک و ویژه‌ای به نظام تأمین منابع مالی پروژه‌ها داشته‌اند و همین موضوع موجب شده به شرایط مساعدی برسیم.

مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران، با اشاره به آخرین وضعیت پروژه‌های مسکن حمایتی در شهر جدید پرد گت: پروژه رهدشت در حال اجرا بود و امروز ساختمان آن به‌صورت ۱۰۰ درصد به اتمام رسیده‌است و نقضی ندارد؛ البته ممکن است برخی موضوعات جزئی باقی مانده‌باشد. خدمات زیربنایی شامل آب، برق و گاز تا ورودی واحدها اجرا شده و خرید انشعابات نیز انجام گرفته‌است.

وی افزود: در کنار ساخت واحدها، تأکید همیشگی مقام عالی وزارت این بوده که به احترام مردم و برای فراهم کردن شرایط رفاهی مناسب، موضوع آماده‌سازی نیز حتماً در دستور کار قرار گیرد. در این سایت نزدیک به ۲.۴ کیلومتر شبکه معابر به‌صورت بلوار و شبکه داخلی اجرا شده و تمام مراحل انجام آن نیز به پایان رسیده‌است.

معاون وزیر راه و شهرسازی از بیمه بخشی از هزینه ساختمان از محل آورده متقاضیان و سیستم بانکی تأمین شده و کل هزینه‌های مربوط به آماده‌سازی نیز از محل منابع شرکت عمران پرد، چه به‌صورت نقدی



کمیودی در تأمین و توزیع اقلام اساسی نداریم

کالابرگ نسخه تقویت معیشت

تا ۲۷۰ هزار تومان، شکر ۹۵ تا ۹۷ هزار تومان، اعلام کرد و گفت: با احتساب ۱۵ درصد سود بدست مصرف‌کننده می‌رسد.

کنگری گفت: با توجه به فراوانی عرضه در برابر حاضر کمیودی در کالابرگ، اما مشکلات و نظارت در سطح بازار توسط اتحادیه و صنف باید صورت بگیرد.

ارسلان قاسمی عضو کمیسیون کشاورزی اتاق تعاون با اشاره به راهکار تنظیم بازار محصولات اساسی گفت: با توجه به آنکه در تولید مشکلی نداریم، مهم‌ترین چالش در نظام توزیع کالا است نشان می‌دهد به رغم شرایط جنگی، محدودیت و مشکلی در امر تأمین و توزیع کالا وجود ندارد. البته بعد از اصلاح سیاست‌های ارزی و حذف ارز ترجیحی، قیمت کالاهای اساسی نظیر لبنیات، مرغ، گوشت قرمز، برنج، حبوبات و روغن چندبار دستخوش تغییر و تحولاتی قرار گرفته‌است که براساس آیین‌نامه تضمین امنیت غذایی و حمایتی معیشتی خانوار، باید رقم کالابرگ باید فصلی مورد ارزیابی قرار بگیرد که تاکنون رقم کالابرگ تغییری نداشته‌است و تنها دولت‌آذعان می‌کند که اصلاح رقم کالابرگ در حال بررسی است که انتظار می‌رود در راستای حمایت از اقشار آسیب‌پذیر و کمک به توان خرید خانوار، هرچه سریع‌تر این امر صورت بگیرد.

گرچه هنوز برای ارزیابی نهایی آثار اقتصادی و اجتماعی طرح کالابرگ زود‌است، اما شواهد نشان می‌دهد این سیاست توانسته بخشی از کاهش مصرف کالاهای اساسی در دهک‌های کم‌درآمد را جبران کند به طوری‌که طی سال‌های اخیر، رشد مستمر قیمت مواد غذایی موجب شده بود بسیاری از خانوارها برای مدیریت هزینه‌های زندگی، مصرف برخی اقلام از جمله لبنیات، گوشت، روغن و حتی برنج را کاهش دهند که در چنین شرایطی، اختصاص اعتبار مشخص برای خرید کالاهای اساسی سبب شد بخشی از فشار هزینه‌ای تأمین مواد غذایی از بودجه نقدی خانوارها جدا شود و به بیان دیگر، خانوارها دیگر ناچار نبودند میان پرداخت هزینه‌های روزمره و خرید اقلام ضروری غذایی یکی را انتخاب کنند و همین موضوع به حفظ تقاضا برای برخی کالاهای اساسی کمک کرد.

مجید حسینی مقدم مدیر کل داخلی بازرگانی دولتی گفت: از تابستان سال گذشته بعد از جنگ ۱۲ روزه، تأمین کالا به میزان کافی و در زمان مناسب یکی از اولویت‌های ما بوده‌است و در زمان این راستا سیاست‌هایی در خصوص تسهیل ثبت سفارش و واردات کالا، واردات کالا توسط تمامی افراد دارای کارت بازرگانی و سپس مصوبه دولت برای واردات کالا از مناطق مرزی بدون انتقال ارز به نحوی شرایط براس واردات کالا فراهم شد.

گفت: اکنون مجموع پیشرفت فیزیکی که در سامانه ثبت‌نام گذاری شده و معیار ارزیابی محسوب می‌شود، یک ارزیابی بسیار دقیق است که به‌صورت هفتگی توسط وزیر محترم رصد می‌شود و توضیحات هر استان به‌صورت مجزا دریافت می‌گردد. مادر شهرهای جدید، برای ۱۴۲ هزار واحد نهضت ملی مسکن، از ۱۸.۷ درصد پیشرفت فیزیکی به ۳۹.۴ درصد رسیده‌ایم. اگر پیشرفت کار گاهی را به این عدد اضافه کنیم، پیشرفت بیش از ۴۰ درصد و نزدیک به ۴۲ درصد‌است.

مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران با توضیح درباره تفاوت پیشرفت کارگاهی و پیشرفت ثبت‌شده در سامانه افزود: وقتی یک بلوک ۱۲ طبقه است، تا زمانی که کل سقف‌ها به مرحله مشخص نرسد، حتی اگر ۱۰ سقف از آن اجرا شده‌باشد، در سامانه بارگذاری نمی‌شود؛ مگر زمانی بخش مربوطه تکمیل و قابل ثبت‌باشد. بنابراین پیشرفت کار در سامانه لحاظ می‌شود و معیار ما همان سامانه‌است. ملکی تصریح کرد: این درصد پیشرفت نتیجه مشارکت مردم، همکاری سیستم بانکی، فعالیت خوب مجموعه پیمانکاران و سازندگان و نظارت ویژه دستگاه‌های اجرایی است. در کنار این موارد، به‌ویژه در شهر پرد، حقیقتاً هم‌افزایی خوبی میان دستگاه‌های نظارتی، امنیتی و قضایی وجود داشته‌است. بخشی از موانع اجرای کار با هماهنگی دستگاه‌های نظارتی و دستگاه‌های شهرستانی برطرف شد و این موضوع شرایط مساعدی را برای بهره‌برداری پروژه‌ها فراهم کرد.

وی در ادامه درباره وضعیت مسکن مهر در شهرهای جدید گفت: مادر سال ۱۴۰۳ نزدیک به ۳۴ هزار و ۵۰۰ واحد مسکن مهر باقی‌مانده در شهرهای جدید تحویل گرفتیم که بیشترین آن‌ها در شهر پردیس بوده و به‌تدریج در پرد، گلپهار و هشتگرد نیز پیگیری شده‌است. مدیرعامل شرکت شهرهای جدید ایران افزود: از سال ۱۴۰۳ تاکنون، بیش از ۷ هزار واحد مسکن مهر را با بیش از ۶ هزار میلیارد تومان تأمین منابع از محل شرکت عمران و صندوق ملی مسکن به مرحله بهره‌برداری رسانده‌ایم. این پروژه‌ها با نقض فنی داشتند، یا ابتدا در قالب پیشرفت فیزیکی و ساخت بودند، یا واحدهایی بودند که به آماده‌سازی نیاز داشتند. در برخی پروژه‌ها نیز بهره‌برداری اتفاق افتاده بود، اما حیاط، محوطه و دسترسی‌های آن‌ها وضعیت مناسبی نداشت که این موارد را نیز جزو اولویت‌ها قرار دادیم تا بتوانیم مطالبه مردم را پاسخ دهیم.

ملکی اعلام کرد: امروز ۲۷ هزار و ۱۹۶ واحد از مسکن مهر باقی‌مانده است. برای اینکه بتوانیم به نتیجه برسیم و براساس منابعی که در اختیار داریم عمل کنیم، باید توجه داشت که مسکن مهر باقی‌مانده، به‌جز تعداد محدودی که از سال ۱۳۹۸ تحت عنوان تبدیل مسکن مهر به نهضت ملی انجام شده، باید از محل منابع دولتی تأمین شود.

وی با اشاره به روند تأمین منابع مسکن مهر اظهار کرد: در سال ۱۳۹۸ تا ۱۴۰۱، تحت عنوان ماده ۱۱ قانون بودجه، منابعی تأمین شده بود که از محل آن مجوز داده می‌شد این پروژه‌ها چه به‌صورت نقدی و چه به‌صورت تهاتر، از محل اعتبارات تملک دارایی، اعتبارات صندوق ملی و منابع تعادلی خود شرکت‌ها تکمیل شوند؛ اما در سال ۱۴۰۱ و قهقهای اتفاق افتاد و این مجوز هزینه، قانوناً به هیچ‌از گان و سازمان‌های وزارت راه و شهرسازی داده نشد.

رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی استان کردستان، ضمن هشدار نسبت به تلاش سازمان تأمین اجتماعی برای افزایش سهم بیمه کارگر از ۷ به ۱۳ درصد، گفت: تصویب این طرح غیر کسانوسی، به معنای خروج اجباری ۷۰ تا ۸۰ درصد کارگران ساختمانی از چرخه بیمه‌است؛ چراکه این قشر فصلی و محروم از بیمه‌بیکاری، توان پرداخت مبالغ بالای ۳ میلیون تومان را در ماه ندارند.

به‌گزارش ایبنا، تمام این‌ساز‌ه‌ها یا بلندق‌امت، برج‌های م‌آلود پایتخت و شهرهای بزرگ و دیوارهای ستبری که پناهگاه و مأمن انسان‌ها می‌شوند، حاصل عرق جبین و دسترنج کارگرانی است که خود در بی‌پناهی و بی‌ثباتی مفرط زیست می‌کنند. کارگران ساختمانی، معماران گمنام توسعه‌شهری، امروز در اوج بحران و در بدترین شرایط معیشتی و کاری قرار گرفته‌اند؛ نابرابری ساز‌خ‌تاری جامعه به‌گونه‌ای رقم خورده که سفره سازندگان این بنا‌های باشکوه، خالی‌تر و کوچک‌تر از هر زمان دیگری است.

تجربه‌نشان داده‌است که در هر تکلنه اقتصادی، در کود بازار مسکن و بحران‌های اجتماعی، این قشر شریف و بی‌دفاع، نخستین کسانی هستند که زیر آوارهای تورم آسیب‌می‌بینند؛ کارگرانی فصلی که نه‌دست‌مز‌ذ ثابتی

کارگران ساختمانی توان پرداخت حق بیمه ۳ میلیونی را ندارند

دارند، نه‌از امنیت کارگاه‌برخوردارند و چه‌نتر حمایتی کارآمدی مانند بیمه‌بیکاری بر سرشان گشوده‌است. در همین رابطه، «میکائیل صدیقی»، رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی استان کردستان و عضو هیئت‌مدیره کانون انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی است، گفت: تصویب این طرح برای کارگران ساختمانی از چرخه بیمه‌است؛ چراکه این قشر فصلی و محروم از بیمه‌بیکاری، توان پرداخت مبالغ بالای ۳ میلیون تومان را در ماه ندارند.

به‌گزارش ایبنا، تمام این‌ساز‌ه‌ها یا بلندق‌امت، برج‌های م‌آلود پایتخت و شهرهای بزرگ و دیوارهای ستبری که پناهگاه و مأمن انسان‌ها می‌شوند، حاصل عرق جبین و دسترنج کارگرانی است که خود در بی‌پناهی و بی‌ثباتی مفرط زیست می‌کنند. کارگران ساختمانی، معماران گمنام توسعه‌شهری، امروز در اوج بحران و در بدترین شرایط معیشتی و کاری قرار گرفته‌اند؛ نابرابری ساز‌خ‌تاری جامعه به‌گونه‌ای رقم خورده که سفره سازندگان این بنا‌های باشکوه، خالی‌تر و کوچک‌تر از هر زمان دیگری است.

تجربه‌نشان داده‌است که در هر تکلنه اقتصادی، در کود بازار مسکن و بحران‌های اجتماعی، این قشر شریف و بی‌دفاع، نخستین کسانی هستند که زیر آوارهای تورم آسیب‌می‌بینند؛ کارگرانی فصلی که نه‌دست‌مز‌ذ ثابتی



مفاهیم بازاریابی

بازاریابی هوشمند چیست؟

فشارهای رقابتی در دنیای امروز بر بنگاه‌ها باعث شده است که اهمیت دانش را در حوزه‌های رقابتی به درستی درک کرده و تلاش کنند از این ابزار در جهت دستیابی به اهداف رقابتی خود استفاده کنند. چنین پدیده‌ای منجر به ظهور مفهوم جدیدی با عنوان بازاریابی هوشمند شده است. بنگاه‌های امروزی با ورود فناوری‌های جدید اطلاعاتی و ارتباطی و تکنولوژی‌های جدید مبتنی بر وب توانسته‌اند ضمن برقراری روابط بلندمدت با مشتریان خود، به‌نوعی موثرتری اطلاعات و دانش مربوط به مشتریان خود را جمع‌آوری کرده و با پردازش به‌موقع اطلاعات، از این داده‌ها در حوزه‌های رقابتی خود بهره‌گیری کنند. به‌طور سنتی داده‌های مربوط به مشتریان از طریق تحقیقات بازاریابی و سیستم‌های اطلاعاتی مدیریت جمع‌آوری و تفسیر می‌شوند.

اهداف کلی بازاریابی هوشمند

۱. تحلیل عمیق بازار
 ۲. پیش‌بینی بازار که می‌تواند قبل از اینکه رقبا سهم بازار خود را توسعه دهند، منافع جدید به‌وجود آمده در بازار را عاید سازمان کند.
 ۳. بالا بردن سطح رضایتمندی مشتریان که می‌تواند موجبات استمرار کسب‌وکار باشد.
 ۴. شناسایی مشتریان دائمی که وفادارند که می‌توان با پیگیری رفتار آنان جهت گیری‌های کلان سازمان و استراتژیک را انجام داد.
 ۵. تقسیم‌بندی مشتریان و متعاقباً ایجاد تنوع در روش برخورد با هر گروه از مشتریان
 ۶. افزایش کارایی سازمان در امور داخلی و شفاف‌سازی رویه‌های فرآیندهای کلیدی
 ۷. استانداردسازی و ایجاد سازگاری بین ساختارهای سازمان
 ۸. تسهیل در تصمیم‌گیری که جزو اهداف اساسی بازاریابی محسوب می‌شود.
 ۹. تشخیص زودهنگام خطرات قبل از اینکه سازمان را به مخاطرات جدی بکشاند و شناسایی فرصت‌های کسب‌وکار قبل از اینکه رقبا آن را تصاحب کنند.
- www.bazaremmarketing.blog.ir

مهارت‌های مدیریتی

به صورت مساله فکر نکنید

خود متمرکز می‌شویم، خیلی سریع دچار احساسات منفی و استرس خواهیم شد که هر دو اینها هم از مهم‌ترین عوامل کاهش کارایی محسوب می‌شوند. در مقابل هنگامی که روی راه‌حل‌ها و اعمالی که سبب بهبود عملکرد می‌شوند، تمرکز می‌کنیم در ما احساسات مثبت به وجود می‌آید و اعتماد به نفس بیشتری کسب می‌کنیم و این باعث بالا رفتن بازدهی کاری ما خواهد شد. بنابراین روی راه‌حل‌ها تمرکز کنید و زمان زیادی را صرف فکر کردن به صورت مساله



وضعیت احساسی ما بر مبنای اینکه روی چه چیزی تمرکز و توجه داریم، بروز داده می‌شود. هنگامی که ما روی مشکلات پیش‌روی



تبلیغات خلاق

نامه به سر دبیر

روزنامه «کسب و کار» جهت طرح مسائل و مشکلات خوانندگان محترم، مستونی را با عنوان نامه به سر دبیر راه‌اندازی کرده است. از این‌رو شما خواننده محترم می‌توانید از طریق ارسال نامه به پست الکترونیکی newskasbogar@gmail.com صدای خود را به گوش مسئولان برسانید.

آگاهی

چگونه خوش‌بینی را چاشنی زندگی خود کنیم؟

مطمئنم در خلال روزهایی که زندگی به کام شما بوده است، طعم تلخ اتفاقات مایوس‌کننده را هم چشیده‌اید. اما آیه‌نگام مواجهه با سختی‌ها، نیمه پر لیوان را می‌بینید یا دائماً به نیمه خالی لیوان توجه می‌کنید؟ با جواب دادن به این سوال مشخص می‌شود چقدر در زندگی روزمره‌تان خوش‌بین باشید. اگر در جواب، شجاعانه اعتراف کردید که بخش قابل توجهی از نگرش‌تان در زندگی به زهر بدبینی آلوده است، حتماً نیاز دارید با مطالعه راهکارهایی این عینک بدبینی را از چشم‌تان بردارید. با ما همراه باشید تا به اتفاق یاد بگیریم چگونه خوش‌بینی را چاشنی زندگی خود کنیم.

احساسات خود را بشناسید

خوشبینی به این معنی نیست که باید همیشه شاد باشید. اینکه به اجبار سعی کنید خودتان را حتی در مواقع بحرانی شاد جلوه بدهید، رفتار اشتباهی است. در عوض، خودتان را با گستره متنوع احساساتی وفق دهید که در مقاطع مختلف زندگی بروز می‌کنند و ببینید احساسات منفی مانند احساسات مثبت، بخشی طبیعی از تجربیات زندگی هستند.

تک‌گویی‌های درونی خود را بررسی کنید

برای اینکه بدانید آیا دیدگاه‌تان نسبت به زندگی معمولاً خوشبینانه است یا بدبینانه، بد نیست نگاهی به محتوای تک‌گویی‌های درونی خود بیندازید، یعنی همان حرف‌هایی که در ذهن با خودتان می‌زنید. توصیه می‌شود تک‌گویی‌هایی را که در طول یک روز با خودتان دارید، بررسی کنید و ببینید کدام یک از اشکال تک‌گویی‌های منفی نگرانی‌ها را که در ادامه آمده است، به دفعات زیاد مرتکب شده‌اید: آیا عادت دارید جواب منفی هر اتفاقی را بزرگ کنید و تمامی جوانب مثبتش را نادیده بگیرید؟ آیا در مواجهه با اتفاقات منفی، معمولاً خودتان را به صورت خودکار سرزنش می‌کنید؟ آیا در هر موقعیتی، انتظار بدترین حالتش را می‌کشید؟

در زندگی به دنبال جوانب مثبت بگردید

تفکر مثبت یکی از مهم‌ترین اقداماتی است که باید برای تبدیل شدن به یک فرد حقیقتاً خوشبین در پیش بگیرید. باید تک‌گویی‌های درونی خود را در جهت تغییر بدهید که بتوانید هم در خودتان و هم محیط اطراف‌تان، روی جوانب مثبت تمرکز کنید. تفکر مثبت تأثیر بسزایی روی سلامت ذهن و جسم دارد.

هر روز جمله مثبت‌نگرانه یادداشت کنید

با یادداشت کردن جملات کوتاهی که مثبت‌اندیشی شما را تقویت می‌کند، می‌توانید به انجام‌پذیری کاری که قصد انجامش را دارید، باور پیدا کنید. جملاتی بنویسید که با دیدن آنها یادتان بیفتد سعی دارید چه بخشی از دیدگاه‌تان نسبت به زندگی تغییر بدهید. این جملات را در مکان‌هایی از قبیل داخل کمد یا کنارهای صفحه‌نمایش رایانه نصب کنید تا هر روز جلوی چشم باشند. موارد زیر چند نمونه از جملات مثبت‌نگرانه‌ای هستند که می‌توانید هر روز از دیدن آنها انرژی بگیرید: «هر کاری امکان‌پذیر است»، «این شرایط دور و برم نیست که به من شکل می‌دهد، بلکه خود منم که به شرایط دور و برم شکل می‌دهم»، «تنها چیزی که تحت کنترل من، طرز برخورد من نسبت به زندگی».

خودتان را با دیگران مقایسه نکنید

بسیاری اوقات احساس حسادت موجب ایجاد افکار منفی می‌شود. یادتان باشد همیشه کسانی هستند که اگر خودتان را با این افراد مقایسه کنید، خواهید دید اوضاع خودتان به مراتب مطلوب‌تر است؛ بنابراین از مقایسه‌های منفی با دیگران بپرهیزید و روی نقاط مثبت تکیه کنید.

در هر فرصتی لبخند بزنید

مطالعات نشان داده است افرادی که چهره‌شان را به یک لبخند دلپذیر مزین می‌کنند، نسبت به زمان حال و آینده احساس خوشحالی و خوشبینی بیشتری پیدا خواهند کرد. خوشبینی چیزی نیست که از خود مغز به بیرون تراوش کند، بلکه از تعامل فرد با دنیای پیرامونش ناشی می‌شود. جنبه‌هایی از پیرامون‌تان را که موجب ناراضی شما هستند، شناسایی کنید و با صرف وقت و انرژی در جهت بهبودشان گام بردارید.

در اتفاقات منفی به دنبال جوانب مثبت باشید

بسیاری از افراد به‌طور طبیعی عادت دارند فقط روی جوانب منفی هر اتفاقی تمرکز کنند و جوانب مثبت را نادیده بگیرند. برای مقابله با این تمایل مضر، یک نمونه از اتفاقات منفی زندگی‌تان را در نظر بگیرید و در این اتفاق خاصی به دنبال جوانب مثبت بگردید. مطالعات نشان داده است توانایی یافتن جوانب مثبت در اتفاقات تلخ یکی از اجزای کلیدی خوشبینی است و در بهبود استرس، افسردگی و کیفیت ارتباطات افراد با دیگران نقش دارد. این تمرین را که فقط ۱۰ دقیقه زمان لازم دارد، روزی یکبار به مدت سه هفته انجام بدهید. در پایان سه هفته خواهید دید چقدر خوش‌بین‌تر شده‌اید.

www.bartarinha.ir

پاران گنجینه کتاب

کانال تلگرامی گنجینه کتاب دارای بخش «پاران گنجینه کتاب» است که اعضای کانال دست‌نوشته‌های خود را برای انتشار در کانال می‌فرستند. در این ستون هر روز با این دست‌نوشته‌ها همراه خواهیم شد. در صورت علاقه می‌توانید متن‌های خود را برای این کانال بفرستید.

کاش

ندا ولی پور

کاش یاد صدای دلتنگیم رو، بارون نم روی گونه‌هام رو، بید مجنون ایستاده پوسیدنم رو، آسمون ابری حال و هوای دلم رو به گوشت می‌رسوند، کاش سلیمان بودم...

منبع: گنجینه کتاب
[@ganjin_ketab](https://www.ganjin_ketab)

ایده‌های خوب استارت‌آپی از کجای آیند؟

تکنولوژی‌های جدید عنصر سازنده ایده‌های استارت‌آپ شما هستند و بحث و تبادل نظر با دوستانتان فضایی است که شما می‌توانید این ایده‌ها را به‌تکمیل برسانید. به‌دانش‌آموزان دبیرستانی توصیه می‌کنیم انگشت خود را در خلاف جهت باد بگیرید و روی مسائلی کار کنید که حق انتخاب و آزادی شما را به حداکثر می‌رساند. این در خواست یک قاعده کلی برای بزرگسالان نیز هست و شاید بهتر باشد که در آن تجدید نظر کرد: تا جایی که می‌توانید در خلاف جهت باد پیش بروید. به احتمال زیاد مردم آگاهانه این را نمی‌فهمند، اما یک نمونه از شغل‌هایی که اصطلاحاً در جهت باد و معمول و مر سوم هستند، این است که مثلاً شما با فرمت جاوا برای یک بانک کار کنید. آن هم با حقوق پر ادخاتی خوب، که این صراحتاً نمونه‌ای از این شغل‌هاست. ارزش بازار برای این نوع از شغل‌ها بسیار بالاتر است، چرا که اختیار و حق انتخاب کمتری برای آینده‌به‌شما می‌دهد. یک شغل که هیجان و تازگی بیشتر در آن وجود داشته باشد، حقوق کمتری دارد، چرا که شما باید تاوان کم بودن حقوق آن را بدهید و آن هم به دلیل به کار بردن مهارت‌های جدیدی است که در این راستا یاد می‌گیرید.

خط‌خطی کردن

چرا گروه‌هایی که با همکاری و مشارکت یکدیگر فعالیت می‌کنند، نسبت به افرادی که تلاش می‌کنند به تنهایی روی یک ایده کار کنند، پیچیده‌تر هستند؟ من گمان می‌کنم که یک‌فعالیت‌زمانی بیشترین نتیجه را خواهد داد که حاصل فعالیت‌های تکی و گروهی در کنار هم باشد. زمانی که با هم هستید درباره مسائل دشوار بحث و گفتگو می‌کنید، احتمالاً به نتیجه هم نرسید. سپس، صبح روز بعد، زمانی که در حال حمام کردن هستید

ایده‌ای به ذهن‌تان می‌رسد

مساله‌ها

در این نظریه می‌توانید ایده‌های نامنظم و تصادفی را در کنار هم قرار دهید و ببینید به چه نتیجه‌ای می‌رسید. آیا داشتن یک کتاب خودکار مفید است؟ آیا می‌توانید این ایده‌ها و نظریه‌ها را به یک محصول تبدیل کنید؟ زمانی که چنین نامنظم ایده‌ها را کنار یکدیگر قرار می‌دهید، نه تنها احتمالاً به نظر نمی‌آیند، بلکه تنها از نظر معنایی فهرست شما ناقص است. حتی می‌توانید سوال را اینگونه مطرح کرد که: منظور از تبدیل نظریه‌ها به محصول چیست؟ هیچ‌گاه سطحی به ایده‌ها فکر نکنید. وقتی اینگونه به ایده‌ها فکر می‌کنید، ممکن است به چیزهای مفیدی برسید.

برای داشتن ایده‌های خوب بهتر است روی چندین مساله کار کنید. شما نمی‌توانید تنها با ایده‌ها و مسائل نامنظم و تصادفی شروع کنید. شما مجبورید در ابتدا با چندین مساله شروع کنید، سپس اجازه دهید ذهن‌تان در پی کشف ایده‌های جدید سرگردان باشد. در ضمن، فهمیدن صورت مساله بسیار دشوار تر از رسیدن به جواب است. بیشتر مردم همواره ترجیح می‌دهند مسائل را نادیده بگیرند و به دنبال ایده بگردند. دلیل آن نیز بسیار واضح است: مسائل و معماها همواره آزار دهنده هستند.

اجازه بدهید این دستورالعمل را تکرار کنم که: پیدا کردن راه‌حل برای مسائل دشوار است و تجربه کردن همین حس باعث می‌شود که شما بتوانید آن را حل کنید. ساده‌تر از آنکه به نظر می‌آید، این دستورالعملی برای تمامی ایده‌های استارت‌آپ است.

www.eghtesadonline.com





فعالیت شرکت های کارور در خراسان رضوی برای مدیریت گاز بر مصرف ها

مشهد اعظم دادلی جدی-مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی با بیان این مطلب که با افزایش مصرف گاز طبیعی در سال های اخیر، مدیریت بهینه این منبع ارز، شمند بیش از گذشته اهمیت یافته است گفت: در همین راستا، «شرکت های کارور» به عنوان سازو کار برای مشارکت مؤثر در کاهش مصرف مشترکان در کنار شرکت گاز شکل گرفته اند.

حسن افتخاری با اعلام این خبر اظهار کرد: هدف اصلی شرکت های کارور، اجرای پروژه های بهینه سازی مصرف انرژی و کاهش مصرف گاز است تا از یک سو بهره جویی در مصرف افزایش یابد

و از سوی دیگر امکان هدایت این سوخت ارزشمند به بخش های مولد اقتصادی و صنعتی فراهم شود. وی افزود: تاکنون سه شرکت کارور گاز طبیعی در خراسان رضوی فعالیت خود را آغاز کرده اند که از آن جمله می توان به شرکت «ادین بنا پویا» اشاره کرد که با اجرای طرح «خانه های گرم» در حوزه مشترکان خانگی بر مصرف، اقدام به پیاده سازی

راهکارهای کاهش مصرف گاز کرده است. همچنین شرکت «صنایع پخت مشهد» پروژه نوسازی و جایگزینی تجهیزات پخت با راندمان بالا در نانوایی ها را دنبال می کند. علاوه بر این، شرکت «اران گاز توس» نیز در حوزه بهینه سازی مصرف انرژی در زمینه تجهیزات آشپزخانه ها فعالیت خود را آغاز کرده و در حال اجرای راهکارهایی برای کاهش مصرف گاز در این بخش است.

افتخاری تصریح کرد: در سال های اخیر موضوع ناترازی گاز به یکی از چالش های مهم بخش انرژی کشور تبدیل شده است.

مدیرعامل شرکت گاز استان گفت: در ماه های سرد سال، بخش قابل توجهی از گاز تولیدی کشور صرف مصارف خانگی، تجاری و صنایع کوچک می شود و در نتیجه صنایع بزرگ و نیروگاه ها با محدودیت سوخت روبرو می شوند. این شرایط ضرورت اجرای برنامه های مؤثر برای مدیریت مصرف و افزایش بهره جویی انرژی را بیش از پیش آشکار می سازد.

وی با بیان این نکته که یکی از مهم ترین راهکارهای مطرح در این حوزه، اجرای طرح های بهینه سازی مصرف گاز است اظهار کرد: تجربه های جهانی نشان می دهد که بهبود بهره جویی انرژی، کم هزینه ترین و سریع ترین مسیر برای کاهش فاصله میان عرضه و تقاضای انرژی محسوب می شود.

افتخاری گفت: طرح «کارور گاز» به عنوان یک ابزار اجرایی کارآمد می تواند نقش مهمی در کاهش مصرف ایفا کند. تمرکز این طرح بر شناسایی فرصت های صرفه جویی و اجرای پروژه های جدید است که با استفاده از فناوری ها و تجهیزات جدید و راندمان بالا، میزان مصرف گاز را در بخش های مختلف به شکل پایدار کاهش می دهد.

فرماندار ایلام:

تمرکز فرماندار ایلام بر آب سیوان و مبللمان شهری

ایلام- احسان اکبری در گفتگو با خبرنگاران اظهار داشت: با هدف پاسخگویی بی واسطه به مطالبات شهروندان، «میز خدمت» در میدان آیینی ۲۲ بهمن با هدف برقراری مستقیم نیازهای مردم و پیگیری آن ها برپا شد.

وی افزود: در این راستا، تمامی مطالبات مردم بررسی و از طریق معاونین و بخشداران مربوطه، به صورت ویژه پیگیری خواهد شد.

فرماندار ایلام با اشاره به مطالبات کلیدی مردم شهرستان گفت: تأمین پایدار آب در منطقه «سیوان» و چندین روستای اطراف از مهمترین مطالبات می باشد که مسئولان مربوطه متعهد به پیگیری و رفع آن می باشند.

اکبری ادامه داد: همچنین در حوزه توسعه شهری نیز موضوع «مبللمان شهری» از مطالبات مهم مردم می باشد که با قوف مساعدت شهردار مقرر گردیده اعتبارات لازم جهت بهبود وضعیت اختصاصی داده شود.

وی با تأکید بر رویکرد «خدمتگزار» و قدر دانی از مردم، بیان داشت: حضور پر شور و حماسی مردم در میدان یادآور خون امام حسین (ع) و پشتیبانی بی دریغ مردم از زرمندگان و حامیان انقلاب است.

فرماندار ایلام با بیان اینکه ما مکلّف به خدمتگزار هستیم، خاطر نشان کرد: مردم بر گردن مسئولان حق دارند تلاش برای برآورد کردن مطالبات، وظیفه ای مقدس است. اکبری در پایان، از اصحاب رسانه به دلیل همراهی مستمر در انتقال اخبار و حضور در تجمعات شبانه، قدر دانی کرد.

استاندار مازندران:

شرکت گاز از دستگاه های موفق در خدمات رسانی به مردم است



عملکرد آن داشته ام و از تلاش های شبانه روزی مدیران و کارکنان این مجموعه قدر دانی می کنم.

استاندار مازندران با اشاره به شرایط تأمین انرژی در کشور و ضرورت آمادگی برای فصل سرد سال گفت: با توجه به ناترازی انرژی و قرار گرفتن مازندران در انتهای شبکه انتقال، برنامه ریزی های لازم برای مدیریت شرایط زمستان در حال انجام است تا مردم استان با کمترین مشکل مواجه شوند.

یونس رستمی با تأکید بر بهره گیری از ظرفیت کارشناسی و تخصصی شرکت گاز اظهار کرد: انتظار می رود راهکارهای علمی و فنی برای افزایش پایداری شبکه و مدیریت مصرف ارائه شود و مدیریت استان نیز از اجرای پیشنهاد های کارشناسی حمایت خواهد کرد.

وی همچنین از پیگیری موضوع های مرتبط با تأمین پایدار گاز در سطح ملی خبر داد و افزود: تلاش می کنیم با استفاده از همه ظرفیت های موجود، شرایط مناسبی برای تأمین انرژی در استان فراهم شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران نیز در این باره دیدار با اشاره به شرایط خاص تأمین گاز در استان گفت: مازندران به دلیل قرار گرفتن در انتهای شبکه

همکاری با شرکت های فعال در حوزه بهینه سازی مصرف انرژی می تواند به اجرای مؤثر این برنامه ها کمک کند.

مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران در پایان تأکید کرد: عبور موفق از فصل سرد سال، نیازمند همکاری همه دستگاه ها، صنایع و مشترکان در مدیریت مصرف و آمادگی برای شرایط احتمالی است.

کم بازده هستند، گفت: بخاری های قدیمی راندمان پایینی دارند و بخش زیادی از انرژی را هدر می دهند، در حالی که بخاری های هرتیک جدید با راندمان بالای ۹۰ درصد می توانند نقش مهمی در کاهش مصرف گاز داشته باشند.

وی همچنین خواستار استفاده از ظرفیت های قانونی و اعتباری برای اجرای طرح های بهینه سازی شد و افزود: بهره گیری از ظرفیت شورای اقتصاد و

مدیر عامل شرکت گاز استان ایلام: پایداری شبکه گاز ایلام بدون قطعی گسترده

از شبکه ما تحت تأثیر آسیب های مستقیم قرار گرفت که منجر به آسیب به ۷۰ علمک و قطع موقت گاز برای ۲۵۰۰ مشترک شد و تیم های امداد و تعمیرات در کمترین زمان ممکن، شبکه را به مدار توزیع بازگرداندند.

وی با اشاره به یکی از حساس ترین عملیات های اخیر، از مدیریت بحران در مهران گفت: «در ساعت ۹ و ۱۰ شب، ایستگاه CGS ۵۰۰۰ مشترک می مهران دچار آسیب شد. بلافاصله تیم های عملیاتی در محل حاضر شده و با استفاده از موجودی انبار، تصمیم بر جایگزینی کامل ایستگاه گرفته شد.

مدیر شرکت گاز ایلام افزود: این عملیات طراحی، نصب و اجرای ایستگاه از صفر تا صد، در کمتر از ۱۲ ساعت انجام شد که در واقع یک اقدام در قالب عملیات پدافندی و بسیار ارزشمند بود.

سلیمانی با اشاره به ضرورت مدیریت انرژی تأکید کرد: مردم برای پایداری شبکه گاز در فصل تابستان برای کمک به نیروگاه های تولید برق، با مدیریت مصرف پایداری تولید و توزیع در تمام فصول سال را تضمین کنند.

ایلام- آذر یعقوبیان: مدیرعامل شرکت گاز ایلام گفت: سال گذشته با عبور از مرز یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز، پایداری شبکه را بدون قطعی گسترده تجربه کرد.

علی سلیمانی در گفتگو با خبرنگاران با تأکید بر اینکه کارکنان این مجموعه خود را «سربازان خادم» مردم می دانند، از فعالیت مستمر همکاران در ایام ماه رمضان و تجمعات میدان ۲۲ بهمن تجلیل کرد.

وی افزود: ما در کنار مردم، علاوه بر برپایی موبک های پذیرایی و توزیع غذا و چای، با برپایی ۳۱ میز خدمت در کنار میزهای خدمت اصلی، آماده پاسخگویی مستقیم به نیازهای شهروندان بودیم.

مدیرعامل شرکت گاز ایلام در ادامه با ارائه آماری از عملکرد سال گذشته، گفت: استان با عبور از مرز یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز، پایداری شبکه را بدون قطعی گسترده تجربه کرده است

سلیمانی عنوان کرد: در بازه زمانی نهم اسفند سال گذشته تا ۲ فروردین ماه، ۳۱ نقطه

تجربه کرد.

علی سلیمانی در گفتگو با خبرنگاران با تأکید بر اینکه کارکنان این مجموعه خود را «سربازان خادم» مردم می دانند، از فعالیت مستمر همکاران در ایام ماه رمضان و تجمعات میدان ۲۲ بهمن تجلیل کرد.

وی افزود: ما در کنار مردم، علاوه بر برپایی موبک های پذیرایی و توزیع غذا و چای، با برپایی ۳۱ میز خدمت در کنار میزهای خدمت اصلی، آماده پاسخگویی مستقیم به نیازهای شهروندان بودیم.

مدیرعامل شرکت گاز ایلام در ادامه با ارائه آماری از عملکرد سال گذشته، گفت: استان با عبور از مرز یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز، پایداری شبکه را بدون قطعی گسترده تجربه کرده است

سلیمانی عنوان کرد: در بازه زمانی نهم اسفند سال گذشته تا ۲ فروردین ماه، ۳۱ نقطه



خرسندی مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه خبر داد؛ تولید ۳۳ درصد محصولات باغی شهرستان مراغه

بهروز مهر دوست - تبریز؛ معاون رئیس سازمان و مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه گفت: با قرار داشتن ۲۱ درصد از باغات استان در شهرستان مراغه، ۳۳ درصد کل محصولات باغی و میوه جات استان در این شهرستان تولید می شود. به گزارش خبرنگار ما، هادی خرسندی در نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت آغاز هفته جهاد کشاورزی با بیان اینکه امنیت غذایی در سایه وحدت و اقتدار ملی، شعار امسال هفته جهاد کشاورزی است اظهار داشت: سازمان جهاد کشاورزی، نقش بسیار مهم و پر رنگی در موضوع امنیت غذایی دارد و این مسئله نشان دهنده اهمیت بالای وظایف ما است چرا که کار ما مستقیماً به امنیت غذایی مردم گره خورده است.

هادی خرسندی گفت: شهرستان مراغه دارای ۷۴ هزار هکتار اراضی کشاورزی و ۲۶ هزار هکتار اراضی باغی است که این رقم نشان دهنده نقش بالای شهرستان مراغه در تولید محصولات کشاورزی در استان است. وی با اشاره به اینکه شهرستان مراغه یکی از قطب های مهم تولید سیب در کشور است گفت: این شهرستان با دارا بودن ۳۹ درصد اراضی سیب استان، ۵۲ درصد سیب با کیفیت آذربایجان شرقی را تولید میکند.

معاون رئیس سازمان جهاد کشاورزی گفت: تمام اراضی کشاورزی این شهرستان به صورت دیمی است و مراغه ۱ درصد کل محصولات دیمی کشور را تولید میکند. وی با بیان اینکه استفاده از شیوه های نوین و علمی قطعاً می تواند به افزایش راندمان تولید و کیفیت محصولات کمک شایانی بکند گفت: با وجود خشکسالی عمومی کشور در سال گذشته، به واسطه همین شیوه های نوین، شهرستان مراغه در بسیاری از محصولات از جمله علوفه، گندم، یونجه، حبوبات و گیاهان دارویی، نه تنها کاهش تولید نداشت بلکه در بسیاری از محصولات افزایش تولید هم داشتیم، برای مثال در زمینه گیاهان دارویی ۱۴۰۰ تن تولید داشتیم که نسبت به سال قبل از آن، افزایش را نشان می داد.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه، صادرات را مهم ترین عنصر رونق تولید فضای کسب و کار دانست و گفت: نگاه ما به افزایش صادرات است و معتقدیم که در صورت افزایش صادرات، رونق چشمگیری در تمام زمینه ها شاهد خواهیم بود در این راستا و در سال گذشته، بیش از ۱۶ هزار تن محصولات این شهرستان به خارج از کشور صادر شده است. خرسندی با بیان اینکه ایجاد صنایع تبدیلی و سردخانه می تواند ضمن ایجاد اشتغال، جلوی خام فروشی و دلالت

بهر روز مهر دوست - تبریز؛ معاون رئیس سازمان و مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه گفت: با قرار داشتن ۲۱ درصد از باغات استان در شهرستان مراغه، ۳۳ درصد کل محصولات باغی و میوه جات استان در این شهرستان تولید می شود. به گزارش خبرنگار ما، هادی خرسندی در نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت آغاز هفته جهاد کشاورزی با بیان اینکه امنیت غذایی در سایه وحدت و اقتدار ملی، شعار امسال هفته جهاد کشاورزی است اظهار داشت: سازمان جهاد کشاورزی، نقش بسیار مهم و پر رنگی در موضوع امنیت غذایی دارد و این مسئله نشان دهنده اهمیت بالای وظایف ما است چرا که کار ما مستقیماً به امنیت غذایی مردم گره خورده است.

هادی خرسندی گفت: شهرستان مراغه دارای ۷۴ هزار هکتار اراضی کشاورزی و ۲۶ هزار هکتار اراضی باغی است که این رقم نشان دهنده نقش بالای شهرستان مراغه در تولید محصولات کشاورزی در استان است. وی با اشاره به اینکه شهرستان مراغه یکی از قطب های مهم تولید سیب در کشور است گفت: این شهرستان با دارا بودن ۳۹ درصد اراضی سیب استان، ۵۲ درصد سیب با کیفیت آذربایجان شرقی را تولید میکند.

معاون رئیس سازمان جهاد کشاورزی گفت: تمام اراضی کشاورزی این شهرستان به صورت دیمی است و مراغه ۱ درصد کل محصولات دیمی کشور را تولید میکند. وی با بیان اینکه استفاده از شیوه های نوین و علمی قطعاً می تواند به افزایش راندمان تولید و کیفیت محصولات کمک شایانی بکند گفت: با وجود خشکسالی عمومی کشور در سال گذشته، به واسطه همین شیوه های نوین، شهرستان مراغه در بسیاری از محصولات از جمله علوفه، گندم، یونجه، حبوبات و گیاهان دارویی، نه تنها کاهش تولید نداشت بلکه در بسیاری از محصولات افزایش تولید هم داشتیم، برای مثال در زمینه گیاهان دارویی ۱۴۰۰ تن تولید داشتیم که نسبت به سال قبل از آن، افزایش را نشان می داد.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه، صادرات را مهم ترین عنصر رونق تولید فضای کسب و کار دانست و گفت: نگاه ما به افزایش صادرات است و معتقدیم که در صورت افزایش صادرات، رونق چشمگیری در تمام زمینه ها شاهد خواهیم بود در این راستا و در سال گذشته، بیش از ۱۶ هزار تن محصولات این شهرستان به خارج از کشور صادر شده است. خرسندی با بیان اینکه ایجاد صنایع تبدیلی و سردخانه می تواند ضمن ایجاد اشتغال، جلوی خام فروشی و دلالت

سمنان. آیین معارفه سید محمد حسین ترابی به عنوان سرپرست معاونت فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان با حضور رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت، معاونان، مدیران و جمعی از کارکنان برگزار شد.

مهدی پاکطینت، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان، در این مراسم با اشاره به جایگاه کلیدی معاونت فروش و خدمات مشترکین در تحقق اهداف راهبردی شرکت، اظهار داشت: بخش فروش و خدمات مشترکین به عنوان یکی از مهم ترین حوزه های ارتباط مستقیم با مردم، نقش مؤثری در ارتقای رضایتمندی مشترکان، بهبود کیفیت خدمات و افزایش درآمد، تقویت صنعت

مهندس احمد فله گری مدیر عامل اظهار داشت: در راستای مدیریت بهینه مصرف گاز طبیعی و کاهش ناترازی این شرکت گاز برنامه های فرهنگی متنوعی در استان کردستان اجراء کرده است. فله گری با بیان اهمیت مدیریت مصرف گاز طبیعی و چالش ناترازی، استفاده از تبلیغات محیطی را به عنوان ابزاری مؤثر برای افزایش آگاهی عمومی و تغییر رفتار مصرف کننده مطرح کرد و افزود: فرهنگ سازی مدیریت مصرف گاز طبیعی ر یک ضرورت اجتناب ناپذیر است به خصوص در سال جاری که با کمبود دهنده انرژی هم ریکایی -صهیونیستی به چند فاز پارس جنوبی ضرورت صرفه جویی در مصرف گاز طبیعی در سال جاری چندین



که منجر به صدور ۴۹۰ مورد مجوز تغییر کاربری با مساحت ۹۱ هکتار شد.

وی افزود: در سه ماهه اول امسال هم طی جلسات و بررسی های کمیسیون تبصره ۱ ماده ۱، حدود ۱۰۵ مورد مجوز تغییر کاربری به مساحت ۷۰ هکتار صادر شده است.

احمدی گفت: طرح های کشاورزی، معاف از مالیات و ارزش افزوده است اما طرح های غیر کشاورزی مستلزم پرداخت عوارض است که در این راستا، سال گذشته ۵۱ میلیارد تومان و امسال هم ۱۱۶ میلیارد تومان عوارض از طرح های غیر کشاورزی اخذ شده است.

در ادامه، اعضای کمیسیون تبصره ۱ ماده ۱ استان به همراه رئیس جهاد کشاورزی شهرستان مراغه و خبرنگاران، از واحد فراوری نگیان قام طب مراغه، واحد پوره میوه و سبزیجات و رب گوجه فرنگی شرکت نگیان قام طب، واحد مرغاری تبیانی و همچنین مجتمع گلخانه ای معمارزاده بازدید و ضمن بررسی مشکلات این واحدهای تولیدی، ظرفیت ها و روند فعالیت این واحدها را مورد بررسی قرار دادند.

را بگیرد گفت: مجوز صدور ۵۸ درخانه در شهرستان مراغه صادر شده است و در کنار این، چندین گلخانه به مرحله فعالیت رسیده است. همچنین اولین شهرک گلخانه ای خصوصی در زمینی به مساحت ۳۳ هکتار، در دست احداث است. مدیر امور اراضی جهاد کشاورزی، صدور ۱۰۵ مجوز تغییر کاربری در راستای رونق تولید در سه ماهه اول سال جاری

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی استان گفت: صدور مجوز برای تغییر کاربری های مجاز در زمینه تولید محصولات کشاورزی، دامی و باغی که مستقیماً به معیشت مردم مربوط می شود، باید با کمترین موانع اداری و بوروکراسی های اضافی مورد بررسی قرار بگیرد. به گزارش خبرنگار ما، مجید احمدی در نشست خبری مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه با اصحاب رسانه استان اظهار داشت: در صورت وجود طرح های سرمایه گذاری مناسب در بخش های کشاورزی و حتی برخی طرح های غیر کشاورزی، امکان واگذاری اراضی ملی برای اجرای طرح های اشتغال زا در چارچوب قوانین وجود دارد و ما این کار را برای رونق تولید گرفته ایم و قطعاً جلوی سوءاستفاده و سودجو را خواهیم گرفت. وی افزود: مهم ترین وظیفه ما جلوگیری از تغییر کاربری های غیر مجاز در اراضی کشاورزی است که در این زمینه با دستورات مقامات قضایی، برخورد قاطع خواهیم کرد اما در کنار این موضوع، به افرادی که واقعا به فکر تولید، کار آفرینی و فعالیت مجاز داشته باشند هم مجوز قانونی صادر می کنیم.

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی استان در خصوص فعالیت ها و اهداف کمیسیون تبصره ۱ ماده ۱ گفت: این کمیسیون مرکب از رئیس سازمان جهاد کشاورزی، مدیر امور اراضی، رئیس سازمان مسکن و شهرسازی، مدیر کل حفاظت محیط زیست آن استان و یک نفر نماینده استاندار می باشد که به ریاست سازمان جهاد کشاورزی تشکیل می گردد و عهده دار وظیفه دریافت تقاضا، تشکیل و تکمیل پرونده، بررسی کارشناسی اولیه، مطرح نمودن درخواستها به نوبت در کمیسیون و نگهداری سوابق و مصوبات می باشد.

احمدی با اشاره به جلسات و مصوبات این کمیسیون در سال گذشته گفت: در سال ۱۴۰۴، حدود ۴۰ جلسه توسط این کمیسیون برگزار شد

سرپرست معاونت فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان معرفی شد

برق ایفا می کند. وی با تأکید بر ضرورت تحول در فرایندهای ارائه خدمات افزود: توسعه خدمات غیر حضوری، بهره گیری از فناوری های نوین، هوشمندسازی فرایندها، تسریع در پاسخگویی به درخواست های مشترکان و ارتقای کیفیت خدمات باید به عنوان اولویت های اصلی این معاونت دنبال شود.

پاکطینت همچنین مدیریت مصرف انرژی، کاهش تلفات، افزایش وصول مطالبات، ساماندهی انشعابات غیر مجاز و تقویت تعامل سازنده با مشترکان را از مهم ترین مأموریت های حوزه فروش و خدمات مشترکین برشمرد

و تصریح کرد: تحقق اهداف صنعت برق در شرایط کنونی نیازمند برنامهریزی

برق ایفا می کند. وی با تأکید بر ضرورت تحول در فرایندهای ارائه خدمات افزود: توسعه خدمات غیر حضوری، بهره گیری از فناوری های نوین، هوشمندسازی فرایندها، تسریع در پاسخگویی به درخواست های مشترکان و ارتقای کیفیت خدمات باید به عنوان اولویت های اصلی این معاونت دنبال شود.

پاکطینت همچنین مدیریت مصرف انرژی، کاهش تلفات، افزایش وصول مطالبات، ساماندهی انشعابات غیر مجاز و تقویت تعامل سازنده با مشترکان را از مهم ترین مأموریت های حوزه فروش و خدمات مشترکین برشمرد

و تصریح کرد: تحقق اهداف صنعت برق در شرایط کنونی نیازمند برنامهریزی

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان خبر داد: دولت و ملت در یک جبهه؛ نبرد با اسراف و ناترازی در مصرف گاز طبیعی نشان از وحدت ملی دارد

هنگی جانت علیه استیکار جهانی معرفی کرد و افزود: امروز کشور برای گذار از این بیخ تاریخی نیازمند همت جمعی ملت در صرفه جویی است و هر ایرانی با شرکت در پویش ۲ درجه دمای کمتر و صرفه جویی در حامل های انرژی می تواند در ساخت یک پالایشگاه مشارکت داشته باشد. مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان

در ادامه سخنان خود گفت: تجمعات شبانه خودجوش مردم استان کردستان در حمایت از جبهه مقاومت به فضایی تربیتی و فرهنگی برای کودکان تبدیل شده است و این شرکت در راستای ارتقای فرهنگ مصرف بهینه گاز طبیعی برنامه های متنوع فرهنگی و تبلیغات محیطی را اجراء نموده است.

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان ضمن تقدیر و تشکر از نیروهای مسلح قدرتمند جمهوری اسلامی ایران که در جنگ رمضان مشت محکمی به پیکره فاسد رژیم امریکایی -صهیونیستی زدند بیان داشت: امروز مردم فهیم و انقلابی ایران اسلامی به خصوص مردم شریف، انقلابی و همیشه در صحنه کردستان عزیز در جبهه در حال مبارزه هستند یکی جبهه تجمعات و حمایت از رزمندگان و دیگری

جبهه مصرف بهینه انرژی به خصوص گاز طبیعی که مشارکت همگانی در جبهه دوم در شرایط حساس کنونی برای کشور عزیزمان بسیار حیاتی است. فله گری صرفه جویی را از دیگر مصادیق حضور در جبهه

News.kasbokar@gmail.com

جامعه‌شناس و عضو هیات علمی دانشگاه گفت: حقوق ۱۰۰۰ دلاری رئیس جمهور نمایانگر شکست طبقاتی بسیار عمیقی است. «عالیه شکر بیگی» جامعه‌شناس و عضو هیات علمی دانشگاه در گفت‌وگو با ایلنا در تحلیل خود از اعلام صریح حقوق هزار دلاری رئیس جمهور گفت: در یک نشست عمومی اعلام شد که حقوق ماهانه دکتر پزشکیان به عنوان رئیس جمهور حدود هزار دلار است. این اظهارات صریح، جنجالی شد و در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی بازتاب گسترده‌ای یافت؛ به طوری که مردم نسبت به این سخن رئیس جمهور واکنش نشان دادند. حال سؤال این است که چرا این واکنش ها رخ داد و اساساً حقوق هزار دلاری رئیس جمهور چه معنایی دارد؟

وی افزود: اگر بخواهیم با نرخ دلار آزاد فعلی —که حدود ۱۶۰ تا ۱۶۲ هزار تومان است— محاسبه کنیم، این رقم (هزار دلار) معادل حدود ۱۶۰ تا ۱۶۲ میلیون تومان در ماه می‌شود. در حالی که حقوق رئیس جمهور در کشور‌های مختلف تفاوت‌های زیادی دارد، در شرایط فعلی جامعه ایران که با بحران‌های اقتصادی، مشکلات معیشتی و فشارهای اقتصادی بر مردم نسبت به این سخن کارمندان، اساتید دانشگاه و دیگر اقشار مواجه است، این مسأله به‌ویژه مورد توجه و بحث قرار می‌گیرد.

این جامعه‌شناس خاطر نشان کرد: این مبلغ بسیار بیشتر از حداقل دستمزد کارگران ساده است؛ که پایه حقوق‌شان تقریباً بین ۱۰ تا ۱۷ میلیون تومان گزارش می‌شود، یعنی معادل حدود ۶۰ تا ۱۰۰ دلار در هر ماه. آقای پزشکیان این رقم را در مقایسه‌ی گذشته مطرح کرد. این مقایسه بیشتر به منظور نشان دادن افت شدید ارزش پول ملی و کوچک شدن سفره‌ی مردم انجام شده است. تا اینجا ما مسئله را طرح کرده‌ایم؛ اکنون اگر بخواهیم این تحلیل را در چارچوب فقر جامعه‌ی ایران به کار ببریم، این صحبت دقیقاً همان نقطه‌ای را برجسته می‌سازد که درد مردم را نشان می‌دهد؛ جامعه‌ا ما دچار فقر گسترده و شکاف طبقاتی عمیقی است.

احساس بی‌عدالتی در میان مردم شدید است

عالیه شکر بیگی تصریح کرد: اگر بخواهیم مقایسه‌ای بین رئیس‌جمهور و یک کارگر ساده داشته باشیم، می‌بینیم که رئیس‌جمهور حدود ۱۰ تا ۱۵ برابر درآمد کارگر ساده را دارد. این شکاف در بسیاری از کشورها وجود دارد، اما در ایران که بر پایه‌ی آمارهای موجود نرخ فقر مطلق بالای ۳۰ تا ۴۰ درصد و گزارش‌های فقر شدید بالای ۲۰ درصد برای خانوارها است، این تفاوت به‌وضوح قابل مشاهده است و احساس بی‌عدالتی را در میان مردم شدید است.

مسئولان معیشت مردم را مدیریت نمی‌کنند، اما حقوق‌های بالایی می‌گیرند

هشدار درباره انتقال فقر به نسل‌های آینده



وی تصریح کرد: مشکلات معیشتی و اقتصادی که منجر به اعتراضات دی‌ماه شد، یکی از دلایل اصلی این اعتراضات بود؛ واقعیت این است که مسأله اقتصادی و آن شکاف اجتماعی-طبقاتی است که برخی از مردم را برانگیخت تا به خیابان آمدند.

این جامعه‌شناس در ادامه توضیح داد: تحلیل‌ها نشان می‌دهد که مشکل اصلی، نه حقوق بالای مسئولان، بلکه حقوق بسیار پایین اکثریت جامعه است. این واقعیت باعث شد جامعه واکنش نشان دهد.

وی درباره تبعات این شکاف اقتصادی گفت: خط فقر مطلق برای یک خانوار شهری حدود ۳۲ میلیون تومان تخمین زده می‌شود. این شکاف نه تنها اقتصادی، بلکه اجتماعی و روانی نیز هست. زمانی که بالاترین مقام کشور از کوچک شدن سفره‌ها گلایه می‌کند، احساس بی‌عدالتی در جامعه افزایش می‌یابد. این تضاد درآمدها و شرایط معیشتی، نارضایتی مردم را تشدید کرده و به احساس ناامیدی و یأس در جامعه دامن می‌زند.

شکر بیگی با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور در حالی ۱۰۰۰ دلار دریافت می‌کند که کارگران و کارمندان به هر حال زیر خط فقر هستند، اظهار کرد: همچنین متخصصانی مانند پزشکان شهری بین ۵۰ تا ۷۰ میلیون تومان دریافت می‌کنند که معادل ۳۰۰ تا ۴۰۰ دلار است و این نسبت به خط فقر بین یک و نیم تا دو است. به گفته وی اگر بخواهیم تحلیلی بر اساس این آمارها داشته باشیم، نشان می‌دهد که حقوق رئیس‌جمهور در مقایسه جهانی بالا نیست؛ به‌طور مثال رئیس‌جمهور آمریکا حدود ۴۰۰ هزار دلار حقوق می‌گیرد و در ترکیه نیز حدود ۱۰ هزار دلار.

وی با اشاره به تورم ۴۰ تا ۵۰ درصدی سالانه و نرخ فقر ۳۶ درصدی

روزنامه کسب و کار | سال دهم، شماره ۳۵۳۱ | شنبه ۲۳ خردادماه ۱۴۰۵ | info@kasbokarnews.ir | **کسب‌وکار**

ناکار آمد است، گفت: انتظارات از رئیس‌جمهور بسیار بالاست و در نتیجه، فقر از مطلق به نسبی تبدیل می‌شود. این وضعیت تأثیرات منفی بر سلامت روان جامعه دارد و می‌تواند منجر به افزایش افسردگی، خودکشی و آسیب‌های اجتماعی شود. همچنین حقوق بالای آقای پزشکیان نماد بحران عمیق‌تری است؛ جامعه‌ای که حتی بالاترین مقامش نیز تحت تأثیر تورم قرار دارد، در حالی که مشکلات قشرهای پایین نادیده گرفته می‌شود. این مسئله باعث می‌شود خشم و نارضایتی در جامعه افزایش یابد.

شکر بیگی با بیان اینکه دومین موضوعی که باعث واکنش جامعه شد، دلاری شدن ذهنیت اقتصادی است، افزود: وقتی رئیس‌جمهور در سخنرانی عمومی حقوق خود را به دلار اعلام می‌کند، این نشان‌دهنده این است که ارزش واقعی درآمدها در اقتصاد ایران تنها با دلار سنجیده می‌شود. با ادامه تورم و سقوط ارزش پول، حتی اگر حقوق ریالی افزایش یابد، قدرت خرید دلاری آن کاهش می‌یابد. نتیجه این وضعیت کوچکتر شدن سفره مردم است.

به گفته این استاد دانشگاه، سومین دلیل واکنش جامعه، نقش رسانه‌ها در انتشار صحبت‌های رئیس‌جمهور است. بسیاری از مردم با انتقاد از اینکه رئیس‌جمهور با درآمد دلاری خود گلایه می‌کند، به وضعت خود که با درآمد ۶۵ دلاری مواجه‌اند، اشاره می‌کنند.

عالیه شکر بیگی خاطر نشان کرد: از سسوی دیگر، در مقایسه با حقوق رئیس‌جمهورهای دنیا، حقوق رئیس‌جمهور ایران ممکن است پایین به نظر برسد، اما در بافت اجتماعی ایران، این موضوع نمایان‌گر شکاف طبقاتی عمیق‌تری است. سخنان رئیس‌جمهور باید تحلیل شود تا مشخص شود هدف ایشان از این بیانات چه بوده است و چه پیامی به مردم می‌خواهند منتقل کنند. فقدان گفتگو با آمار دقیق و در ارتباط مسئولان با مردم یکی از دلایل اصلی بروز نارضایتی‌ها و بحران‌ها در جامعه است. مردم ایران همواره نشان داده‌اند که نسبت به مسائلی اجتماعی و اقتصادی هوشیارند و دارای سواد و آگاهی هستند.

این جامعه‌شناس در پایان تأکید کرد: به عنوان بالاترین مقام اجرایی، رئیس‌جمهور باید به‌طور مستقیم با مردم گفتگو کند و به درد دل‌ها و نگرانی‌های آن‌ها گوش دهد. این ارتباط نزدیک می‌تواند به بازسازی اعتماد اجتماعی کمک کند و احساس همدلی و دلسوزی را در جامعه تقویت کند. گفتگو با گروه‌های مختلف جامعه، از جمله جوانان، زنان، نوجوانان و نسل‌های مختلف، بسیار مهم است. مردم ایران، که به عنوان یک ملت نجیب و عقیفانه زبان‌اشخته می‌شوند، در پی دریافت حمایتی واقعی از سوی مسئولان هستند. احساس نادیده گرفتن و فاصله بین مردم و مسئولان می‌تواند به تشدید شکاف‌های اجتماعی منجر شود. مسئولان برای بازگرداندن اعتماد مردم راه بسیار طولانی در پیش دارند.

زیست عقیفانه فقط مختص زنان نیست

البته در این قسمت باید تلاش صورت گیرد. صالحی ادامه داد: نکته بعد این است کار فرهنگی باید به گونه‌ای صورت گیرد که به ضد خودش تبدیل نشود، یعنی از داخل آن کار فرهنگی نتیجه عکس صورت نگیرد. چون کار فرهنگی یک کار فرآیندی است و تولید انفجاری نیست. طبیعتاً مسیری را می‌طلبید و در این مسیر باید مواظب بود به ضد خودش تبدیل نشود.

وی تأکید کرد: لذا اولاً در زمینه فرهنگی پاسخگو فقط یک نهاد نیست. دوماً هم‌افزایی نهادهای فرهنگی لازم است و سوم این که کار فرهنگی باید حتماً نتیجه‌اش ناظر به این باشد که نتیجه به ضد خودش تبدیل نشود. با سه اصل در حوزه زیست اجتماعی

دوسوم قوانین را از رده خارج خواهیم کرد

سند مسئله محور کشور است که باید نسبت به حل مسائل آن اقدام کرد.

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به سرمایه‌گذاری و تأمین مالی در بخش نفت، گاز و پتروشیمی گفت: امروز بازار پول و سرمایه کشور نمی‌تواند مشکلات بخش نفت، گاز و پتروشیمی را حل کند. چرا که کل بازار سرمایه کشور حداکثر ۱۰۰ میلیارد دلار است در حالی که وقتی آقای اوجی به وزارت نفت آمدند، حداقل ۲۰۰ میلیارد دلار نیاز به سرمایه‌گذاری فقط در حوزه گاز داشتیم. قالیباف با تأکید بر اینکه بیش از ۱۱ هزار همت نقدینگی در کشور وجود دارد، گفت: روزانه ۸ همت به این نقدینگی اضافه می‌شود که در حالی که باید ببینیم چه میزان از این نقدینگی را به چه سمت سرمایه‌گذاری در حوزه نفت، گاز و پتروشیمی پیش بردیم. به عبارتی هیچگاه نتوانستیم این نقدینگی را برای سرمایه‌گذاری اهرم کنیم. حتی گاهی برخی از پروژه‌ها ستاره دار می‌شوند که ۳۴ درصد سود برای آنها پرداخت می‌شود تا هزینه تمام شده ۴۰ درصد شود که این وضعیت شرایط را بدتر خواهد کرد.

وی تأکید کرد: در ماده پنج برنامه هفتم اقتصاد مردمی را به‌طور جدی دنبال کردیم و روی آن ایستادیم. از سال دوم برنامه آن‌ها به در که از هر کجا از بخش‌های دولتی مانندند، مالیات بیست درصد افزایش می‌یابد از سال بعد آن پنج واحد درصد مالیات‌ها در بخش‌هایی که دولتی هستند و مسیر برنامه را اجرا نکردند اضافه می‌شود و قطعاً ما به آنان سخت‌گیری می‌کنیم.

وی خاطر نشان کرد: برای حضور بخش خصوصی در همه‌میدان جدید در حوزه نفت و گاز بر اساس بند ب ماده ۱۵ این فرصت ایجاد شده و باید در بالادست و پایین‌دست به این موضوع توجه شود.

قالیباف با بیان اینکه یکی از دولتی‌ترین وزارت‌خانه‌های ما وزارت نفت است، گفت: کوزه‌گر از کوزه شکسته آب نمی‌خورد و کوزه‌طلایی آب می‌خورد، ما در ماده ۴۶، ۴۸ و ۴۹ صنایع مصرف‌کننده انرژی فرصت را گذاشتیم که سرمایه‌گذاری کنند.

خبر

ر کودشکنی ثبت اطلاعات در سامانه‌املاک واسکان

طبق آخرین آمارهای ارائه شده، سامانه‌املاک واسکان هم‌زمان با اتصال بیمه مرکزی به این سامانه، شاهد کوردهشکنی در ثبت اطلاعات بوده است و با توجه به اینکه تنها این سامانه مورد تأیید دستگاه‌هاست، شاهد رشد ثبت اطلاعات در این بخش هستیم.

سامانه‌املاک واسکان به عنوان یکی از مهم‌ترین سامانه‌ها در حوزه بازار مسکن به شمار می‌رود که اجرای این طرح خود می‌تواند بازار مسکن را به سمت رونق هدایت کند. از طرف دیگر، ما شاهد آن هستیم که در این راستا بسیاری از دستگاه‌ها که تا به امروز به سامانه‌املاک واسکان متصل نشده بودند، همکاری لازم را انجام دادند. از ابتدای هفته، با پیگیری بیمه مرکزی، تمامی شرکت‌های بیمه‌ای به سامانه‌املاک واسکان متصل شده و صدور بیمه نیز منوط به بارگذاری اطلاعات در این سامانه شده‌است.

در همین راستا، بررسی‌ها حاکی از آن است که روند همکاری متقاضیان نیز در این بخش بسیار مؤثر بوده‌است. آمارها نشان می‌دهند که میزان ورود متقاضیان به سامانه‌املاک واسکان رشد بسیار چشمگیری داشته و روند اطلاعات ثبت شده نیز در این بخش بسیار قابل توجه بوده‌است. اما هم‌زمان با وجود آنکه در سامانه‌املاک واسکان روند ثبت اطلاعات رایگان بوده، برخی از دستگاه‌ها در این بخش موازی‌کاری کرده و اقدام به ارائه‌سازی سامانه‌هایی کرده‌اند که ثبت اطلاعات در آن‌ها منوط به پرداخت هزینه‌است. این امر خود باعث ایجاد سردرگمی متقاضیان شده و سوی دیگر هم باعث ایجاد هزینه‌برای افراد شده‌است؛ در صورتی که تمامی اقدامات در سامانه‌املاک واسکان کمتر از پنج دقیقه انجام شده و نیازی نیست که هیچ هزینه‌ای پرداخت شود.

در همین راستا، سازمان اداری و استخدامی نیز اعلام کرده‌است که هیچ‌یک از سامانه‌هایی که موازی با سامانه‌املاک واسکان در حال فعالیت هستند قانونی نیستند و تمامی دستگاه‌ها و افراد باید اطلاعات خود را در سامانه‌املاک واسکان بارگذاری کنند. گفتنی است طبق آخرین آمارهای اعلام شده میزان خوداظهاری در آقمتگاه سامانه املاک واسکان ۲۱ میلیون و ۲۷۳ هزار و ۱۱۰ نفر بوده و تاکنون روز گذشته ۱۸۲ هزار و ۱۰۷ نفر اقدام به خوداظهار کرده‌اند.

بانوان، نقش محوری در پیشبرد اهداف ملی دارند

وزیر راه و شهرسازی بر اهمیت نقش زنان در پیشبرد اهداف ملی و توسعه کشور تأکید کرد و ضمن تشکر از تلاش‌های بانوان فعال در استان مازندران، از برنامه‌ریزی‌های استاندار محترم برای فراهم کردن بستر مناسب برای حضور زنان در سطوح مدیریتی و اجرایی قدردانی کرد. به گزارش ایلنا، فرزانه صادق مالوالجرذ در نشست با بانوان نخبه مازندران ضمن تبریک روز پرستار به همه پرستاران عزیز بر اهمیت حضور زنان در عرصه‌های مدیریتی و اجرایی تأکید و از تلاش‌های دولت برای مهیا کردن بسترهای لازم برای حضور پررنگ‌تر زنان در عرصه‌های مختلف کشور قدردانی کرد. وی با اشاره به اینکه استان مازندران همواره به‌عنوان

یکی از استان‌های مهم کشور در حوزه‌های مختلف شناخته می‌شود، گفت: استان مازندران با داشتن منابع طبیعی و خاک حاصلخیز، شرایط ویژه‌ای دارد و حضور زنان در عرصه‌های مختلف این استان، می‌تواند موجب شکوفایی بیشتر آن شود. وزیر راه

و شهرسازی ادامه داد: ما یکی از مهم‌ترین برنامه‌های دولت در این راستا، ایجاد فضایی است که زنان بتوانند بدون حاشیه‌بودن گرفتار شدن در بازی‌های نامالجه‌بودن باشند. ما به عنوان ۱۶ میلیون بشکه به ۱۸ میلیون بشکه افزایش دهیم اما همینطوری نمی‌شود. چه نسبتی بین مصرف و تولید ما برقرار است؟ غیر از خام سوزی و مصارفی که داریم.

وی تأکید کرد: در برنامه هفتم، ۵ درصد از تولید نفت و ۱۰ درصد از تولید گاز را باید بخش خصوصی انجام بدهد و از سال سوم در حوزه گاز به ۵ درصد و نفت ۲ درصد رسیده باشیم و این را در مجلس پیگیری می‌کنیم و با هیچ‌کسی تعارف نداریم.

رئیس مجلس شورای اسلامی با درخواست از وزارت نفت برای ارائه راهکارهای چگونگی عبور از مشکلات، گفت: برای عبور از مشکلات باید عوامل مرتبط را به یکدیگر متصل کرد و بازارهای مالی هم مورد توجه قرار گرفته و در این راه متخصصان در صنعت مالی باید فرصت‌ها را برای اقدام به درستی بررسی کنند.

وی افزود: بر اساس برنامه هفتم توسعه، باید سهم ما از GDP به میزان ۱۰ درصد شود و در جاهایی که لازم است برای انشعاب لوله گاز تصدی‌گری کنیم ولی در اصل کار مدیریتی و تولی‌گری را به درستی انجام دهیم تا برای تأمین پروژه‌ها، اقدامات لازم انجام شود و ظرفیت‌های ضروری، مورد توجه قرار داده شود.

^[1] وزیر راه و شهرسازی بر اهمیت نقش زنان در پیشبرد اهداف ملی و توسعه کشور تأکید کرد و ضمن تشکر از تلاش‌های بانوان فعال در استان مازندران، از برنامه‌ریزی‌های استاندار محترم برای فراهم کردن بستر مناسب برای حضور زنان در سطوح مدیریتی و اجرایی قدردانی کرد

^[2] وی با اشاره به اینکه استان مازندران همواره به‌عنوان یکی از استان‌های مهم کشور در حوزه‌های مختلف شناخته می‌شود، گفت: استان مازندران با داشتن منابع طبیعی و خاک حاصلخیز، شرایط ویژه‌ای دارد و حضور زنان در عرصه‌های مختلف این استان، می‌تواند موجب شکوفایی بیشتر آن شود

